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1 Ανάλυση έρευνας Δικαιούχων Φορέων των έργων του ΠΕΠ Πελοποννήσου 2014 

- 2020 

Η έρευνα για τη μέτρηση του βαθμού διείσδυσης και αναγνωρισιμότητας του ΕΠ «Πελοπόννησος» 2014-

2020 καθώς και της αποτελεσματικότητας της επικοινωνιακής στρατηγικής των δράσεων πληροφόρησης 

και δημοσιότητας που έχει υλοποιήσει η Περιφέρεια Πελοποννήσου όσον αφορά στους δικαιούχους φορείς 

των έργων, διεξήχθη μεταξύ 12/09/2019 οπότε και απεστάλησαν στους  αποδέκτες  (Βλ. Πίνακα Δικαιούχων 

Φορέων) τα σχετικά ερωτηματολόγια  και 20/09/2019.  

Το ερωτηματολόγιο εστάλη από την Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης ΕΠ Πελοποννήσου σε 47 δικαιούχους 

φορείς μέσω εταιρείας ταχυμεταφορών (courier) και ηλεκτρονικής αλληλογραφίας,  ενώ παράλληλα 

χρησιμοποιήθηκε ως μέσο επικοινωνίας και η τηλεφωνική επικοινωνία. Η ανταπόκριση ανήλθε σε ποσοστό 

31,92%, και το μέγεθος του δείγματος θεωρείται επαρκές για την εξαγωγή συμπερασμάτων.  

Στον πίνακα που ακολουθεί παρουσιάζονται συνοπτικά τα στοιχεία της έρευνας. 

 Συνοπτικά στοιχεία έρευνας 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΡΕΥΝΑΣ ΔΕΔΟΜΕΝΑ 

ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΕΡΕΥΝΑΣ 12/09/2019 – 20/09/2019 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟΥ 47 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΕΝΩΝ ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΩΝ 15 

ΠΟΣΟΣΤΟ ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΣΗΣ 31,92% 

ΜΕΘΟΔΟΛΟΓΙΑ ΕΡΕΥΝΑΣ Ημιδομημένα 
Ερωτηματολόγια 
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Δικαιούχοι Έργων 

Α/Α ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΥ ΣΥΜ/ΧΑΝ 

1 
ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ, ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ & 

ΙΟΝΙΟΥ  

2 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ  

3 ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ Ε.Π. ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ  

4 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΝAΠΤΥΞΙΑΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ  

5 
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ ΑΕ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ 

ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  

6 ΕΠΙΤΕΛΙΚΗ ΔΟΜΗ ΕΣΠΑ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΥΓΕΙΑΣ  

7 
ΕΠΙΤΕΛΙΚΗ ΔΟΜΗ ΕΣΠΑ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ & 

ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ, ΤΟΜΕΑΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ  

8 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ AΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ Α. Ε. √ 

9 ΔΗΜΟΣ ΝΑΥΠΛΙΕΩΝ √ 

10 ΔΗΜΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ  

11 ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ  

12 ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ  

13 ΔΗΜΟΣ ΣΠΑΡΤΗΣ  

14 ΔΗΜΟΣ ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑΣ √ 

15 ΔΗΜΟΣ ΠΥΛΟΥ - ΝΕΣΤΟΡΟΣ √ 

16 ΔΗΜΟΣ ΝΟΤΙΑΣ ΚΥΝΟΥΡΙΑΣ  

17 ΔΗΜΟΣ ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ - ΑΓΙΩΝ ΘΕΟΔΩΡΩΝ √ 

18 ΔΗΜΟΣ ΜΕΣΣΗΝΗΣ  

19 ΔΗΜΟΣ ΓΟΡΤΥΝΙΑΣ  

20 ΔΗΜΟΣ ΟΙΧΑΛΙΑΣ  
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Α/Α ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΥ ΣΥΜ/ΧΑΝ 

21 ΚΕΝΤΡΟ ΘΕΡΑΠΕΙΑΣ ΕΞΑΡΤΗΜΕΝΩΝ ΑΤΟΜΩΝ (ΚΕΘΕΑ) √ 

22 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΜΕΛΕΤΩΝ & ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΕΡΓΩΝ ΜΟΥΣΕΙΩΝ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ 

ΚΤΙΡΙΩΝ √ 

23 
ΙΔΡΥΜΑ ΠΕΡΙΘΑΛΨΕΩΣ ΧΡΟΝΙΩΣ ΠΑΣΧΟΝΤΩΝ "Ο ΑΓΙΟΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ" 

ΑΣΥΛΟΝ ΑΝΙΑΤΩΝ ΤΗΣ ΙΕΡΑΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΣΠΑΡΤΗΣ  

24 ΕΘΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΜΕΣΗΣ ΒΟΗΘΕΙΑΣ  

25 ΚΤΙΡΙΑΚΕΣ ΥΠΟΔΟΜΕΣ Α.Ε. √ 

26 ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΛΑΚΩΝΙΑΣ  

27 ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΚΟΡΙΝΘΟΥ √ 

28 ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ √ 

29 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ-ΑΥΤΟΤΕΛΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

ΚΤΗΡΙΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΛΙΚΟΤΕΧΝΙΚΗΣ ΥΠΟΔΟΜΗΣ  

30 ΔΕΥΑ ΒΟΡΕΙΑΣ ΚΥΝΟΥΡΙΑΣ  

31 ΔΕΥΑ ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ- ΠΕΡΑΧΩΡΑΣ - ΑΓ. ΘΕΟΔΩΡΩΝ  

32 ΔΕΥΑ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ  

33 ΔΕΥΑ ΤΡΙΠΟΛΗΣ  

34 ΔΕΥΑ ΣΙΚΥΩΝΙΩΝ  

35 ΔΕΥΑ ΚΟΡΙΝΘΟΥ  

36 ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΠΑΡΝΩΝΑ, ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ  

37 
ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΝΕΩΤΕΡΩΝ ΜΝΗΜΕΙΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ, 

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ & ΝΟΤΙΟΥ ΙΟΝΙΟΥ √ 

38 ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΛΑΚΩΝΙΑΣ (ΣΠΑΡΤΗ)  

39 ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ (ΑΡΧ. ΚΟΡΙΝΘΟΣ)  

40 ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ (ΝΑΥΠΛΙΟ) √ 

41 ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ (ΚΑΛΑΜΑΤΑ) √ 

42 
ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΚΑΙ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ 

ΝΑΥΠΛΙΕΩΝ  

43 ΚΕΝΤΡΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΔΗΜΟΥ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ √ 

44 ΚΕΝΤΡΟ ΕΡΕΥΝΩΝ ΓΙΑ ΘΕΜΑΤΑ ΙΣΟΤΗΤΑΣ ΚΕΘΙ  

45 ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΚΑΤΑ ΤΩΝ ΝΑΡΚΩΤΙΚΩΝ (ΟΚΑΝΑ)  
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Α/Α ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΥ ΣΥΜ/ΧΑΝ 

46 ΤΑΠΤΟΚ ΑΡΚΑΔΙΑ 2020 ΑΣΤΙΚΗ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ √ 

47 
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ 

ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ  

 

Επεξεργασία των ερωτηματολογίων - Ανάλυση των αποτελεσμάτων 

Α. Στοιχεία Δικαιούχου Έργου 

 

Στο 1ο τμήμα του ερωτηματολογίου «Στοιχεία Δικαιούχου Έργου»,  οι δικαιούχοι κλήθηκαν να 

αποτυπώσουν τα πλήρη στοιχεία τους. 

Β. Πληροφόρηση Σχετικά με το Περιφερειακό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα - ΕΣΠΑ 

 

Β.1. Αξιολογήστε το βαθμό ενημέρωσής σας σχετικά με το Περιφερειακό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα 

Πελοποννήσου 2014 – 2020 εκ μέρους της ΕΥΔ ΕΠ Πελοποννήσου; 

 

 

 

Από την επεξεργασία των ερωτηματολογίων, το 80% των δικαιούχων έργων του ΠΕΠ Πελοποννήσου 

εμφανίζονται ικανοποιημένοι από το βαθμό ενημέρωσής τους σχετικά με το Περιφερειακό Επιχειρησιακό 

Πρόγραμμα Πελοποννήσου 2014 – 2020 εκ μέρους της ΕΥΔ ΕΠ Πελοποννήσου, ενώ μόλις το 20% δήλωσαν 

λιγότερο ικανοποιημένοι. Γεγονός πάντως είναι ότι κανείς εκ των ερωτηθέντων δεν θεωρεί ελλιπή την 

ενημέρωσή του εκ μέρους της ΕΥΔ. 
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Β.2. Σημειώσατε τα μέσα ή τον τρόπο με τον οποίο πληροφορηθήκατε για το περιεχόμενο των δράσεων 

που χρηματοδοτούνται από το Περιφερειακό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Πελοποννήσου 2014 – 2020. 

 

 

 

Στο ερώτημα «Σημειώσατε τα μέσα ή τον τρόπο με τον οποίο πληροφορηθήκατε για το περιεχόμενο των 

δράσεων που χρηματοδοτούνται από το Περιφερειακό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Πελοποννήσου 2014 – 

2020, από την επεξεργασία των ερωτηματολογίων  - καθώς οι δικαιούχοι των έργων επέλεξαν περισσότερες 

από μία πηγές πληροφόρησης - αποτυπώνεται ότι στο σύνολό τους (100,0%) έλαβαν πληροφόρηση από τις 

Προσκλήσεις Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος της ΕΥΔ ΕΠ Πελοποννήσου με δεύτερη επιλεγμένη πηγή 

πληροφόρησης την ιστοσελίδα της ΕΥΔ (46,7%). Σημαντικές πηγές πληροφόρησης καταγράφονται στη 

συνέχεια οι Ενημερωτικές Ημερίδες της ΕΥΔ ΕΠ Περιφέρειας Πελοποννήσου (33,3%) και οι επισκέψεις των 

φορέων στην Περιφέρεια Πελοποννήσου και στην Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης (26,7%). Τα Ενημερωτικά 

έντυπα της ΕΥΔ ΕΠ Περιφέρειας Πελοποννήσου δεν έπαιξαν σημαντικό ρόλο στην ενημέρωση των 

δικαιούχων καθώς μόνο το 20,0% των ερωτηθέντων τα επέλεξε ως πηγή πληροφόρησης.  

 

 

 

 

 

13,3%

13,3%
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Μέσα πληροφόρησης του περιεχομένου των 
δράσεων που χρηματοδοτούνται από το ΠΕΠ 

Πελοποννήσου 2014-20
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Β.3. Σημειώσατε με ποια νέα σύγχρονα μέσα ή τρόπους θα θέλατε να ενημερώνεστε σχετικά με το 

περιεχόμενο των δράσεων που χρηματοδοτούνται από το Περιφερειακό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα 

Πελοποννήσου 2014 – 2020. 

 

 

 

Το 60,0% των ερωτηθέντων δικαιούχων φορέων έργων, δηλώνουν ότι προτιμούν να ενημερώνονται για τις 

δράσεις που χρηματοδοτούνται από το ΠΕΠ Πελοποννήσου 2014-20 από Ενημερωτικά Δελτία (Newsletters). 

Δεύτερα σε προτίμηση προτεινόμενα σύγχρονα μέσα ενημέρωσης καταγράφονται τα Μέσα Κοινωνικής 

Δικτύωσης (33,3%) και το Τοπικό Γραφείο Πληροφόρησης (33,3%). Μικρότερα ποσοστά προτίμησης 

κατέγραψαν το πενταψήφιο τηλέφωνο ενημέρωσης (13,3%) η ζωντανή συζήτηση μέσω διαδικτύου (20,0%) 

και τα Mobile Apps (13,3%). 

*Η Υπηρεσία Νεωτέρων Μνημείων και Τεχνικών έργων Δυτικής Ελλάδας, Πελοποννήσου και Νοτίου Ιονίου 

θα προτιμούσε να ενημερώνεται μέσω της ΜΕΣΩ ΤΗΣ Ε.Δ.Ε.Π.Ο.Λ. (ΥΠ.ΠΟ.Α.) 

*Η Δ/νση Μελετών και Εκτέλεσης έργων Μουσείων και Πολιτιστικών κτιρίων θα προτιμούσε να 

ενημερώνεται ηλεκτρονικά μέσω ΟΠΣ ΕΣΠΑ. 

* Ο Δήμος Πύλου Νέστορος θα επιθυμούσε να λαμβάνει ενημέρωση στο mail του δήμου. 
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Γ. Αξιολόγηση Δράσεων Υποστήριξης των  Δικαιούχων των Δράσεων του ΠΕΠ 

Πελοποννήσου 2014 - 2020 

 

Γ.1. Πόσο ικανοποιημένοι είστε από την υποστήριξη που λάβατε από την ΕΥΔ ΕΠ Πελοποννήσου καθ’ όλη 

τη διάρκεια του έργου που υλοποιήσατε; 

 

 

 

Το 100,0% των ερωτηθέντων δικαιούχων φορέων έργων του ΠΕΠ Πελοποννήσου 2014-20, δήλωσαν ότι 

είναι πολύ ικανοποιημένοι από την υποστήριξη που έλαβαν από την ΕΥΔ της Περιφέρειας Πελοποννήσου 

καθ’ όλη τη διάρκεια των έργων που υλοποίησαν. 
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Γ.2. Σε ποιες φάσεις του έργου χρειαστήκατε την υποστήριξη της ΕΥΔ ΕΠ Πελοποννήσου; 

 

 

 

Το 86,7% των ερωτηθέντων δικαιούχων φορέων έργων του ΠΕΠ Πελοποννήσου 2014-20 δήλωσε ως 

κρισιμότερη φάση κατά την οποία απαιτήθηκε η υποστήριξη από την ΕΥΔ ΕΠ Πελοποννήσου στην 

υλοποίηση των έργων, την υποβολή Τεχνικού Δελτίου με την παρακολούθηση της υλοποίησης να ακολουθεί 

σε ποσοστό 53,8%. Το 33,3% χρειάστηκε την υποστήριξη της Διαχειριστικής Αρχής και κατά την προέγκριση 

δημοπράτησης, την προέγκριση σύμβασης και την υλοποίηση των έργων. 
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Γ.3 Ποιες δράσεις πληροφόρησης και δημοσιότητας του έργου που υλοποιήσατε / υλοποιείτε έχετε 

προγραμματίσει / εκτελέσει; 

 

 

 

Στην ερώτηση «Ποιες δράσεις πληροφόρησης και δημοσιότητας του έργου που υλοποιήσατε / υλοποιείτε 

έχετε προγραμματίσει / εκτελέσει;», το 86,7% των δικαιούχων φορέων δήλωσαν ότι ανάρτησαν 

πληροφορίες για τα έργα στην επίσημη ιστοσελίδα τους. Το 73,3% τοποθέτησε τη σήμανση του έργου με 

προσωρινή πινακίδα ή αναμνηστική (μόνιμη) πλάκα,  ενώ το 66,7%  εξέδωσε Δελτία Τύπου. Ενημερωτικό 

υλικό διένειμε το 40,0% των φορέων ενώ ενημερωτικές αφίσες ανάρτησε το 26,7% εξ αυτών. Από την 

έρευνα διαπιστώνεται ότι οι δικαιούχοι φορείς των έργων του ΠΕΠ Πελοποννήσου 2014-20 δεν επιλέγουν 

ως μέσο πληροφόρησης και δημοσιότητας των έργων τους τις ενημερωτικές εκδηλώσεις (13,3%) πολύ δε 

περισσότερο τα τηλεοπτικά / ραδιοφωνικά μηνύματα καθώς μόλις το 6,7% των ερωτηθέντων φορέων 

δήλωσε ότι τα χρησιμοποίησε. 

 

*Η Εφορεία Αρχαιοτήτων Αργολίδας επιπλέον των ανωτέρω δράσεων, πραγματοποίησε εκπαιδευτικά 

προγράμματα. 
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Δ. Γενικά Θέματα 

 

Δ.1. Πόσο πετυχημένες θεωρείτε τις δράσεις ενημέρωσης και δημοσιότητας του Περιφερειακού 

Επιχειρησιακού Προγράμματος Πελοποννήσου 2014 - 2020 ; 

 

 

 

Το 66,7% των ερωτηθέντων δικαιούχων φορέων των έργων του ΠΕΠ πιστεύουν ότι οι δράσεις ενημέρωσης 

και δημοσιότητας του Περιφερειακού Επιχειρησιακού Προγράμματος Πελοποννήσου 2014 – 2020 είναι 

ιδιαίτερα επιτυχημένες με το 33,3% να δηλώνει ότι είναι δεν είναι επιτυχημένες σε μεγάλο βαθμό.  
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Δ.2. Υπάρχει γραφειοκρατία που εμποδίζει την απρόσκοπτη ολοκλήρωση των έργων; 

 

 

 

Η πλειοψηφία  των ερωτηθέντων δικαιούχων φορέων των έργων του Περιφερειακού Επιχειρησιακού 

Προγράμματος Πελοποννήσου 2014 – 2020 (57,1%) πιστεύει ότι υπάρχει πολλή γραφειοκρατία που 

αποτελεί εμπόδιο στην απρόσκοπτη ολοκλήρωση των έργων. Ωστόσο το 42,9% εκ αυτών δήλωσε ότι η 

ύπαρξη γραφειοκρατίας δεν είναι σε μεγάλο βαθμό ανασταλτικός παράγοντας. 
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Δ.3. Αξιολογήστε την συνεισφορά του / των έργου / έργων που υλοποιήσατε / υλοποιείτε στην 

αναπτυξιακή προοπτική του τόπου σας. 

 

 

 

Το 85,7%  των ερωτηθέντων δικαιούχων φορέων των έργων του Περιφερειακού Επιχειρησιακού 

Προγράμματος Πελοποννήσου 2014 – 2020 πιστεύουν ότι τα έργα που έχουν ήδη υλοποιήσει αλλά και που 

υλοποιούν στην παρούσα φάση, συνεισφέρουν πολύ στην αναπτυξιακή προοπτική του τόπου τους. 

Αντιθέτως, το 14,3% εξ αυτών θεωρεί ότι η συνεισφορά την αναπτυξιακή προοπτική του τόπου τους είναι 

μικρή. 
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Δ.4. Ποια είναι η εικόνα που έχετε από τους ωφελούμενους - χρήστες του / των έργου / έργων που 

υλοποιήσατε; 

 

 

Η συντριπτική πλειοψηφία των ερωτηθέντων δικαιούχων φορέων των έργων του Περιφερειακού 

Επιχειρησιακού Προγράμματος Πελοποννήσου 2014 – 2020 (92,3%) έχουν θετική άποψη για τους 

ωφελούμενους – χρήστες των έργων που υλοποίησαν με μόλις το 7,7% εξ αυτών να έχουν λιγότερο θετική 

γνώμη.  
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Δ.5. Ποιο θεωρείτε ότι είναι το σημαντικότερο έργο που υλοποιείται ή έχει υλοποιηθεί στον τόπο σας στο πλαίσιο του ΠΕΠ Πελοποννήσου 2014 – 2020; 

Σύμφωνα με την έρευνα που διεξήχθη τον Σεπτέμβριο του 2019, ζητήθηκε από τους δικαιούχους φορείς να δηλώσουν ποιο έργο που υλοποιείται ή έχει 

υλοποιηθεί στον τόπο τους στο πλαίσιο του ΠΕΠ Πελοποννήσου 2014 – 2020 θεωρούν ως το πιο σημαντικό. Οι απαντήσεις αποτυπώνονται στον παρακάτω 

πίνακα: 

ΦΟΡΕΑΣ ΕΡΓΟ 

Δ/ΝΣΗ ΜΕΛΕΤΩΝ ΚΑΙ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΕΡΓΩΝ ΜΟΥΣΕΙΩΝ ΚΑΙ 
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ 

 Εκσυγχρονισμός αρχαιολογικού Μουσείου Άργους 
ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΝΕΩΤΕΡΩΝ ΜΝΗΜΕΙΩΝ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΕΛΛΑΔΑΣ, ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ ΚΑΙ ΝΟΤΙΟΥ ΙΟΝΙΟΥ 

ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ 

ΔΗΜΟΣ ΝΑΥΠΛΙΕΩΝ  Προσθήκη αιθουσών στο Δημοτικό Σχολείο Ανυφίου Δήμου Ναυπλιέων 

ΔΗΜΟΣ ΠΥΛΟΥ ΝΕΣΤΟΡΟΣ  Βρεφονηπιακός Σταθμός Πύλου 

ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΚΟΡΙΝΘΟΥ  Οδικοί άξονες 

ΚΤΙΡΙΑΚΕΣ ΥΠΟΔΟΜΕΣ Α.Ε.  Γενικό Παναρκαδικό Νοσοκομείο Τρίπολης "Η Ευαγγελίστρια" 

ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ  Αποκατάσταση και ανάδειξη Κάστρου Μίλα Μεσσηνίας 

ΚΕΝΤΡΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΔΗΜΟΥ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ  ΚΗΦΗ Δήμου Κορινθίων 

ΔΗΜΟΣ ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑΣ 
 Κατασκευή 2ου ολοήμερου Νηπιαγωγείου Δ.Κ. Μολάων 

 Ανέγερση νέας πέρυγας στο χώρο του λυκείου Νεάπολης 

ΔΗΜΟΣ ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ – ΠΕΡΑΧΩΡΑΣ – ΑΓ. ΘΕΟΔΩΡΩΝ  Νέο Λύκειο Λουτρακίου 
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Δ.6. Πιστεύετε ότι η στρατηγική και τα έργα του ΠΕΠ Πελοποννήσου 2014 – 2020 ικανοποιούν τις 

αναπτυξιακές κατευθύνσεις και προτεραιότητες του φορέα σας; 

 

 

Η συντριπτική πλειοψηφία των ερωτηθέντων δικαιούχων φορέων των έργων του Περιφερειακού 

Επιχειρησιακού Προγράμματος Πελοποννήσου 2014 – 2020 (92,3%) θεωρούν ότι η στρατηγική και τα 

έργα του ΠΕΠ Πελοποννήσου 2014 – 2020 ικανοποιούν τις αναπτυξιακές κατευθύνσεις και 

προτεραιότητες του φορέα τους με μόλις το 7,7% εξ αυτών να έχουν αντίθετη άποψη. 

 

*Η Υπηρεσία Νεωτέρων Μνημείων και Τεχνικών Έργων Δυτικής Ελλάδας, Πελοποννήσου και Νοτίου 

Ιονίου πιστεύει ότι θα έπρεπε να εκδοθούν προσκλήσεις εκδήλωσης ενδιαφέροντος για δράσεις 

αποκλειστικά σε ιστορικούς τόπους (μνημεία, ιστορικά κτίρια, αναπλάσεις ιστορικών τόπων, δράσεις 

προβολής ιστορικών τόπων κ.λ.π.) 

92,3%

7,7%

Ικανοποίηση των αναπτυξιακών κατευθύνσεων και 
προτεραιοτήτων των φορέων από τη στρατηγική και 

τα έργα του ΠΕΠ

Ναι Όχι
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Δ.7. Ποιες παρεμβάσεις θα επιθυμούσατε να ενεργοποιηθούν / υλοποιηθούν το επόμενο διάστημα από το ΠΕΠ Πελοποννήσου 2014 – 2020 στον τομέα 

ευθύνης σας ή στην περιοχή σας; 

 

Κατά την έρευνα που διεξήχθη τον Σεπτέμβριο του 2019 ζητήθηκε από τους ερωτώμενους δικαιούχους φορείς των έργων του Περιφερειακού 

Επιχειρησιακού Προγράμματος Πελοποννήσου 2014 – 2020 να δηλώσουν τις παρεμβάσεις που θα επιθυμούσαν να   ενεργοποιηθούν / υλοποιηθούν το 

επόμενο διάστημα από το ΠΕΠ Πελοποννήσου 2014 – 2020 στον τομέα ευθύνης τους ή στην περιοχή τους. Οι απαντήσεις αποτυπώνονται στον κατωτέρω 

πίνακα: 

ΦΟΡΕΑΣ ΕΡΓΟ 

ΔΗΜΟΣ ΝΑΥΠΛΙΕΩΝ 

 Ανάπλαση τμημάτων περιοχής Ψαρομαχαλά Ναυπλίου 

 Ανάπλαση περιοχής οδού Αιγίου Δήμου Ναυπλιέων 

ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΝΕΩΤΕΡΩΝ ΜΝΗΜΕΙΩΝ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΕΛΛΑΔΑΣ, ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ ΚΑΙ ΝΟΤΙΟΥ ΙΟΝΙΟΥ 

 Αρχοντικό Ματαλα (έχει ήδη ενταχθεί, αναμένεται η υλοποίησή του) 

 Παρθεναγωγείο Δημητσάνας Δήμου Γορτυνίας 

 Ανάδειξη οικίας Δημητρακοπούλου στην Καρύταινα Δήμου Μεγαλόπολης 

 Ανοιχτό ζωντανό Μουσείο στους Δήμους Τρίπολης, Γορτυνίας, Μεγαλόπολης, 
Βόρειας Κυνουρίας και Νότιας Κυνουρίας 

ΔΗΜΟΣ ΠΥΛΟΥ ΝΕΣΤΟΡΟΣ 

 Αντιπλημμυρικά έργα 

 Οδική ασφάλεια 

 Κοινωνικές υποδομές 

ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΚΟΡΙΝΘΟΥ 
 υποδομές β΄θμιας φροντίδας υγείας 



2ο Παραδοτέο 
του έργου «1η Αξιολόγηση της Στρατηγικής Επικοινωνίας του ΕΠ “Πελοπόννησος”» 

 

19 
 

ΦΟΡΕΑΣ ΕΡΓΟ 

ΚΤΙΡΙΑΚΕΣ ΥΠΟΔΟΜΕΣ Α.Ε. 
 

 Έργα που αφορούν στην υγεία - παιδεία 

ΚΕΝΤΡΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΔΗΜΟΥ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ 

 Ενίσχυση της παροχής φροντίδας και φιλοξενίας παιδιών (παιδικοί / βρεφικοί / 
βρεφονηπιακοί σταθμοί, ΚΔΑΠ κλπ.) για άτομα που έχουν την ευθύνη φροντίδας 
παιδιών σε νοικοκυριά που απειλούνται από φτώχεια και κοινωνικό αποκλεισμό. 

 Λειτουργία one stop shop / κέντρων κοινότητας ευπαθών ομάδων, με διευρυμένες 
υπηρεσίες. 

 Βρεφονηπιακοί Σταθμοί Ολοκληρωμένης Φροντίδας. 

 Κέντρα Δημιουργικής Απασχόλησης για παιδιά και εφήβους με νοητική υστέρηση 
ή/και αναπηρίες. 

 Δομές και υπηρεσίες προνοιακής φροντίδας, όπως οικοτροφεία, στέγες 
υποστηριζόμενης διαβίωσης ΑΜΕΑ, κέντρα διημέρευσης ΑΜΕΑ, ξενώνες και 
οικοτροφεία παιδιών ή εφήβων ΑΜΕΑ). 

 Εξειδικευμένη εκπαιδευτική υποστήριξη για ένταξη μαθητών με αναπηρία ή/και 
ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες. 

 Παροχή περίθαλψης (ενίσχυση κοινωνικών ιατρείων / γιατροί στο σπίτι). 

 Δίκτυο Προστασίας Υγείας του Πληθυσμού (health safety net). 

 Δράσεις αποΐδρυματοποίησης παιδιών. 

 Επέκταση, αναβάθμιση των υποδομών Α΄βάθμιας υγείας. 

ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ 

 Βελτίωση δικτύων ύδρευσης 

 Επέκταση δικτύων αποχέτευσης 

 Οδοποιία και ηλεκτροφωτισμός αυτής 
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ΦΟΡΕΑΣ ΕΡΓΟ 

 Αναβάθμιση, επέκταση, βελτίωση σχολικών μονάδων 

ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ 

 Δημιουργία και αναβάθμιση υποδομών πολιτισμού με καινοτόμα προγράμματα 
εξωστρέφειας. 

 Δημιουργία ή και ενίσχυση μουσειακών υποδομών με στόχους την ενίσχυση της 
σύγχρονης πολιτιστικής δημιουργίας μέσα από την αξιοποίηση στοιχείων της 
ιστορικής και πολιτιστικής κληρονομιάς. 

 Παρεμβάσεις αναβάθμισης αστικού περιβάλλοντος, παρεμβάσεις λειτουργικής και 
ενεργειακής αναβάθμισης δημόσιων κτιρίων με απώτερο σκοπό την πρόληψη της 
κλιματικής αλλαγής. 

 Οργάνωση δράσεων άμεσης πληροφόρησης με στοχευμένο κοινό, επιμορφωτικά 
προγράμματα διαχείρισης έργων, διοργάνωση συναντήσεων εργασίας επί τόπου των 
έργων με παράλληλα workshops και δημιουργία ιστοσελίδων με feedback από 
ομοειδή έργα ως προς το αντικείμενο ή την επίτευξη στόχων 

ΔΗΜΟΣ ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑΣ 

 Έργα αναπλάσεων 

 Έργα οδοποιίας 

ΔΗΜΟΣ ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ – ΠΕΡΑΧΩΡΑΣ – ΑΓ. ΘΕΟΔΩΡΩΝ 

 Ανάπλαση Παραλιακού Μετώπου Λουτρακίου 

 Δράσεις εξοικονόμησης ενέργειας 
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Δ.8. Πόσο θετικό κρίνετε το ρόλο της Ευρώπης και των Διαρθρωτικών Πολιτικών στην γενικότερη 

αναπτυξιακή προσπάθεια της Περιφέρειας Πελοποννήσου, των Δήμων της και των λοιπών φορέων 

της; (από το 1 μέχρι το 10)  

 

 

 

Στην πλειοψηφία τους οι δικαιούχοι φορείς των έργων του Περιφερειακού Επιχειρησιακού 

Προγράμματος Πελοποννήσου 2014 – 2020, κρίνουν θετικό το ρόλο της Ευρώπης και των 

Διαρθρωτικών Πολιτικών στην γενικότερη αναπτυξιακή προσπάθεια της Περιφέρειας Πελοποννήσου 

(59,55%) δεδομένου ότι η βαθμολογία κυμάνθηκε μεταξύ του  βαθμού 5 και 10 με το μεγαλύτερο 

ποσοστό (40,0%) να λαμβάνει η βαθμολογία 8. 
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Δ.9. Θεωρείτε την πολιτική συνοχής ως αποτελεσματική Ευρωπαϊκή πολιτική και πόσο θετικά την 

κρίνετε  

 

Κατά την έρευνα που διεξήχθη τον Σεπτέμβριο του 2019, στην ερώτηση από την οποία ζητήθηκε από 

τους δικαιούχους φορείς των έργων του Περιφερειακού Επιχειρησιακού Προγράμματος 

Πελοποννήσου 2014 – 2020 να κρίνουν το κατά πόσο είναι θετική ή αρνητική η πολιτική συνοχής ως 

αποτελεσματική Ευρωπαϊκή πολιτική και να βαθμολογήσουν (σε κλίμακα από 1-10), το 100,00% 

απάντησε ότι είναι θετική. 

 

 

 

Όσον αφορά ωστόσο το βαθμό ικανοποίησης, η βαθμολογία κυμάνθηκε από το 3 έως το 10 με το 

μεγαλύτερο ποσοστό να καταγράφεται στη βαθμολογία 3 (38,5%). 
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2 Συμπεράσματα  έρευνας Δικαιούχων Φορέων των έργων του ΠΕΠ 

Πελοποννήσου 2014 - 2020 

 

2.1 Διασφάλιση τήρησης με Κοινοτικές Πολιτικές 
 

Από την ανάλυση στα προηγούμενα κεφάλαια της παρούσας μελέτης καταδεικνύεται ότι η Ειδική 

Υπηρεσία Διαχείρισης της Περιφέρειας Πελοποννήσου και το αρμόδιο στελεχιακό δυναμικό της 

καταβάλλει σημαντική προσπάθεια στην κατεύθυνση της Πληροφόρησης και Δημοσιότητας και στην 

τήρηση των σχετικών Κανονισμών. Η προσπάθεια αυτή γίνεται συστηματικά με ορθολογική  κατανομή 

του κόστους των δράσεων Π&Δ που απευθύνονται τόσο προς τον Επικοινωνιακό Στόχο Α δηλαδή τους 

Δυνητικούς Δικαιούχους, όσο και το στόχο Β, δηλαδή το ευρύ κοινό. 

Η προσέγγιση σε κάθε στόχο πρέπει να είναι εντελώς διαφορετική, διότι οι εντασσόμενοι στο Στόχο Α 

δυνητικοί Δικαιούχοι αναλαμβάνουν και οι ίδιοι σημαντικές δεσμεύσεις σε σχέση με την Πληροφόρηση 

και τη Δημοσιότητα. Η πλήρης συμμόρφωση τους με τους σχετικούς κανόνες Δημοσιότητας απαιτεί 

σημαντική ενημέρωση και εκπαίδευση που είναι δυνατόν να πραγματοποιηθεί μόνο μέσω της 

διάθεσης σημαντικού χρόνου από τα στελέχη της ΔΑ. Βεβαίως γίνονται προσπάθειες και σε εθνικό 

επίπεδο με την σύνταξη σχετικών εγχειριδίων ωστόσο οι κανόνες είναι πολύπλοκοι και απαιτητικοί και 

η ορθή εφαρμογή απαιτεί έμφαση στη λεπτομέρεια. 

Υποστηρίχθηκε σε μεγάλο βαθμό το έργο των Δικαιούχων για το σχεδιασμό και τη λήψη μέτρων 

πληροφόρησης και δημοσιότητας στις πράξεις που υλοποιούν, γεγονός που καταδεικνύεται και από 

τους επιτόπιους ελέγχους που διενήργησαν στελέχη της ΔΑ για την τήρηση των κανόνων 

Πληροφόρησης & Δημοσιότητας. 

Έγινε χρήση περιφερειακών και τοπικών Μ.Μ.Ε. για τη διάδοση των στόχων και των επιμέρους 

δράσεων του ΠΕΠ Πελοποννήσου. 

H εμφατικότητα προς τους Δικαιούχους και η ένταση των προσπαθειών των στελεχών της ΕΥΔ ΕΠ 

Περιφέρειας Πελοποννήσου είναι αναγκαία, διότι η ενεργός συμμετοχή τους, η κατανόηση των 

κανόνων και ο χρονισμός των προσκλήσεων σχετίζεται άμεσα με την εφαρμογή του ΠΕΠ και με την 

επίτευξη των στόχων του. 

Οι Βασικοί Δικαιούχοι, μετά τις  εκχωρήσεις δράσεων του ΠΕΠ είτε σε τομεακά Προγράμματα είτε σε 

Ενδιάμεσους Φορείς Διαχείρισης, ήταν ΟΤΑ κατά κύριο λόγο, κι άλλες δημόσιες υπηρεσίες που 

εκτελούν δημόσια έργα υποδομής. Υπό την έννοια αυτή η εστίαση στον περιορισμένο αριθμό των 

δικαιούχων στο στόχο Α κρίνεται απολύτως σκόπιμη προκειμένου να βελτιωθεί η αποτελεσματικότητα 

του ΠΕΠ Πελοποννήσου 2014-20. 

Η προσπάθεια της ΕΥΔ ΕΠ Πελοποννήσου, τηρουμένων των αναλογιών, κρίνεται αποτελεσματική, 

γεγονός που πραγματοποιείται περισσότερο με πρωτοβουλία των στελεχών της Δ.Α. για ενημέρωση 

των δικαιούχων  με τρεις βασικούς τρόπους: α) την ιστοσελίδα, β) τη διοργάνωση ημερίδων 

εκδηλώσεων/ συναντήσεων, την απευθείας ενημέρωση σε συναντήσεις εργασίας, είτε στην έδρα της 

Δ.Α. είτε κατά τις επισκέψεις των στελεχών στους κατά τόπους δικαιούχους. Εν γένει, φαίνεται ότι η 

μεγαλύτερη υποστήριξη που χρειάζονται οι δικαιούχοι είναι για την σύνταξη και υποβολή του αρχικού 

Τεχνικού Δελτίου, ενώ δεν θα πρέπει να παραλείψουμε και το γεγονός ότι διαπιστώνεται πως υπάρχει 

ικανοποιητική γνώση και εφαρμογή από τους δικαιούχους  και αναδόχους των κανόνων 

Πληροφόρησης και Δημοσιότητας όπως διαπιστώνεται στους ελέγχους που διενεργεί η ΔΑ. 
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2.2 Eπίτευξη των στόχων του Προγράμματος 

 

Τα συμπεράσματα των δύο ερευνών ως προς την εκτίμηση των αποτελεσμάτων της Στρατηγικής 

Επικοινωνίας συνοψίζονται στα ακόλουθα σημεία. 

Στο πλαίσιο του γενικού στόχου για τη δημιουργία ενός αξιόπιστου και προσβάσιμου μηχανισμού 

παροχής πληροφόρησης σχετικά με τα ΕΔΕΤ  υψηλά ποσοστά ικανοποίησης εκφράζονται τόσο όσον 

αφορά στην αξιολόγηση των δικαιούχων σχετικά με την ευκολία πρόσβασης σε πληροφορίες σχετικά 

με τις παρεμβάσεις κάθε Επενδυτικής Προτεραιότητας, όσο και στην ικανοποίηση τους σχετικά με την 

πληρότητα των πληροφοριών που τους παρασχέθηκαν.  

Η διασφάλιση ότι όλοι οι φορείς που εμπλέκονται στην υλοποίηση των Επιχειρησιακών Προγραμμάτων 

και ιδιαίτερα οι Δικαιούχοι είναι πλήρως ενημερωμένοι και τηρούν τις υποχρεώσεις τους επιτυγχάνεται 

με μέριμνα της Διαχειριστικής Αρχής τόσο με τις κατευθυντήριες γραμμές, όσο και με τα εγχειρίδια και 

τους οδηγούς που εκδίδει. Η τήρηση των υποχρεώσεων των δικαιούχων στον τομέα της δημοσιότητας 

αποτελεί στοιχείο ελέγχου των δικαιούχων με βάση το εγκεκριμένο σύστημα Διαχείρισης και Ελέγχου 

των Ε.Π. αποτυπώνεται δε σε αντίστοιχους δείκτες παρακολούθησης των προγραμμάτων. Οι έλεγχοι 

που πραγματοποιούνται στο επίπεδο των έργων αναδεικνύουν την τήρηση των υποχρεώσεων στο 

σύνολο των έργων (100%). 

Η επίτευξη του γενικού στόχου της προβολής του περιεχομένου και των στόχων όλων των Αξόνων 

Προτεραιότητας του κάθε ΕΠ, μέσω της προβολής διαφόρων κατηγοριών παρέμβασης, διασφαλίζοντας 

ότι αναδεικνύεται η συμβολή του συγκεκριμένου Ταμείου που τις χρηματοδοτεί μετράται με βάση τις 

οδηγίες αξιολόγησης που περιλαμβάνει η Στρατηγική Επικοινωνίας και οι οποίες αφορούν ουσιαστικά 

στο δεύτερο σκέλος του στόχου, δηλαδή στην αναγνώριση της συμβολής των Ταμείων στην επίτευξη 

των στόχων του προγραμματισμού, ενώ υπάρχει σαφής αναφορά σε σημαντικά κατά την άποψη τους 

έργα. 

 

2.3 Επικοινωνιακή στρατηγική Νέας Προγραμματικής Περιόδου 2021-27/Χρήσιμα 

συμπεράσματα από την Περίοδο 2014-20 
 

Ολοκληρώνοντας την παρούσα μελέτη κρίνεται σκόπιμο να παραθέσουμε ενδεικτικά ορισμένες 

συμβουλές - προτάσεις για τον καλύτερο σχεδιασμό, προγραμματισμό / προετοιμασία και υλοποίηση 

των δράσεων Π&Δ. Αναλυτικότερα: 

Προσδιορισμός του κοινού – στόχου με σαφή καταγραφή των ιδιαιτεροτήτων του. Το γενικό 

στοχοθετημένο κοινό για τις δράσεις του ΕΣΠΑ είναι σαφές και προσδιορίζεται ρητά από τον 

Κανονισμό. Στη συνέχεια θα πρέπει να καθοριστεί το βασικό μήνυμα γύρω από το οποίο θα πρέπει να 

εστιασθούν οι δράσεις πληροφόρησης με βάση τις ανάγκες του Κοινού – Στόχου. Έχει προκύψει από 

την έρευνα κοινού ότι υπάρχει χαμηλότερη διείσδυση στους κατοίκους των απομακρυσμένων 

περιοχών, στους κατοίκους με χαμηλό εκπαιδευτικό επίπεδο, και στους ηλικιωμένους.  Η έμφαση που 

δόθηκε στην παρούσα χρονική περίοδο για πληροφόρηση κυρίως μέσω του διαδικτύου και μέσω της 

ιστοσελίδας ήταν μεγαλύτερη, αλλά φαίνεται ότι οι ανωτέρω ομάδες δεν μπορούν να προσεγγιστούν 

μέσω της ηλεκτρονικής πληροφόρησης. Θα πρέπει να ληφθεί υπόψη μας, όσο κι αν είναι παράδοξο ότι 

κάποιες περιοχές της Περιφέρειας ακόμη και σήμερα δεν έχουν πρόσβαση στο διαδίκτυο. 

Η στρατηγική για το νέο ΕΣΠΑ θα πρέπει να εστιάσει περισσότερο σε αυτές τις ομάδες, με την επιλογή 

των κατάλληλων Επικοινωνιακών Μέσων για την προσέγγιση του Κοινού Στόχου. Οι εκστρατείες 
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πληροφόρησης θα πρέπει να κάνουν χρήση πολλών μέσων, τα οποία περιλαμβάνουν από τηλεοπτικά 

μηνύματα έως άρθρα και ταχυδρομικές επιστολές. Ο τελικός συνδυασμός και το βέλτιστο μίγμα θα 

εξαρτηθεί από τις απαιτήσεις του Κοινού Στόχου, τον προβλεπόμενο προϋπολογισμό αλλά και το 

χρονοδιάγραμμα που θα πρέπει να τηρηθεί. 

Σύνταξη αναλυτικού προϋπολογισμού με στόχο τη διεύρυνση των δράσεων. Η κατανομή των 

κονδυλίων ανάμεσα στις δράσεις προβολής (Διαφημιστικά Μέσα) και τις άλλες ενημερωτικές ενέργειες 

πρέπει να είναι κατά το δυνατόν ισορροπημένη. Επίσης, είναι σκόπιμο να αναφέρονται και οι δράσεις 

που δεν επιβαρύνουν  άμεσα τον Π/Υ αλλά συμβάλλουν στην όλη δημοσιότητα του προγράμματος, 

όπως συνεντεύξεις σε ενημερωτικές εκπομπές στην τηλεόραση των στελεχών της ΕΥΔ ΕΠ  

Πελοποννήσου, συζητήσεις στο ραδιόφωνο που δεν έχουν κόσοτος και γίνονται με πρωτοβουλία των 

μέσων μαζικής ενημέρωσης και των δημοσιογράφων. 

Σύνταξη του Χρονοδιαγράμματος των Δράσεων Επικοινωνίας σύμφωνα με τις τρεις Επικοινωνιακές 

Φάσεις. 

Λεπτομερής Σχεδιασμός της λειτουργίας του συστήματος διάδοσης πληροφοριών που αναφέρεται 

στον Κανονισμό. Καθορισμός της προθεσμίας εντός της οποίας θα παρέχονται πληροφορίες και 

διασφάλιση τήρησής της.   

Δημιουργία αποκεντρωμένων σημείων παροχής πληροφοριών (info points), στο πλαίσιο επιμερισμού 

της ζήτησης αντίστοιχων πληροφοριών. Αυτό μπορεί να γίνει με την αξιοποίηση φορέων που μπορούν 

υπεύθυνα να αναλάβουν ένα μέρος της διάδοσης της πληροφορίας, κυρίως σε ό,τι αφορά τη γενική 

και αρχική πληροφόρηση (Αιτήσεις Υποψηφιότητας, Οδηγοί, κ.α.) ώστε να δημιουργηθούν 

πολλαπλασιαστές πληροφορίας. Θα πρέπει η συμμετοχή του Στόχου Α δηλαδή των Δικαιούχων στην 

ανάληψη δράσεων πληροφόρησης και Δημοσιότητας να αυξηθεί σημαντικά, πέραν των πινακίδων. Με 

δεδομένο ότι στο ΠΕΠ Πελοποννήσου υπάρχουν και δράσεις ΕΚΤ, οι οποίες απευθύνονται σε άτομα, 

θα πρέπει μέσω των δικαιούχων ΟΤΑ Α βαθμού κυρίως αλλά και μη κυβερνητικών οργανώσεων και 

κοινωνικών υπηρεσιών να γίνει μεγαλύτερη διάδοση του ΠΕΠ Πελοποννήσου. 

Σύνδεση σημαντικών εκδηλώσεων με τοπικά γεγονότα για τη μεγιστοποίηση της προβολής και της 

προστιθέμενης αξίας. Σε αυτές τις περιπτώσεις θα πρέπει να λαμβάνονται υπόψη η εποχικότητα και 

κάποιες τοπικές ή γεωγραφικές ιδιαιτερότητες.  

Στελέχωση των ενεργειών Π&Δ με την κατάλληλη υποδομή και  ανθρώπινο δυναμικό. Τα άτομα που θα 

καλούνται να απαντούν σε ερωτήσεις θα πρέπει να έχουν τις απαιτούμενες γνώσεις (καλή γνώση του 

συστήματος και των διοικητικών διαδικασιών). Η Ε.Ε. δίδει ιδιαίτερη βαρύτητα στη διαφάνεια και στο 

αναφαίρετο δικαίωμα του πολίτη για ενημέρωση, ενώ θα πρέπει να γίνει πρόβλεψη για ένα σύστημα 

αμφίδρομης επικοινωνίας με τα υπηρεσιακά στελέχη. Θα πρέπει να επικοινωνηθούν και οι σημαντικές 

διαφοροποιήσεις που έχουν εισαχθεί για το ΠΕΠ Πελοποννήσου με την ενίσχυση της προσπάθειας για 

την καταπολέμηση της απάτης και διαφθοράς, η έννοια της Διαχειριστικής Ικανότητας των Δικαιούχων 

ανά έργο, οι πιο αυστηροί κανόνες ένταξης των έργων που σχετίζονται με την προσβασιμότητα κ.ά. 

Δημιουργία κατάλληλα σχεδιασμένων τυποποιημένων εντύπων που θα συμπληρώνονται κατά την 

εφαρμογή των επικοινωνιακών μέτρων, προκειμένου να είναι δυνατόν στη συνέχεια να εκτιμηθεί η 

αποτελεσματικότητα των δράσεων.  Θα πρέπει ταυτόχρονα να ληφθεί επαρκής μέριμνα στην 

στρατηγική επικοινωνίας για την εξειδίκευση δράσεων επικοινωνίας ειδικά για τα άτομα με Αναπηρία 

(οπτική και ακουστική). 

Ανάδειξη των ολοκληρωμένων έργων, αλλά και του συνολικού απολογισμού του Προγράμματος ΠΕΠ 

Πελοποννήσου, κατά τη φάση ολοκλήρωσης. 
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Τέλος, μπορούμε να πούμε ότι το πρόγραμμα πληροφόρησης και δημοσιότητας θα επιτύχει πλήρως 

τους στόχους του, μόνον εάν η αποτελεσματικότητα και η συνοχή των δράσεων υπόκεινται σε μόνιμο 

έλεγχο και παρακολούθηση. Για αυτό απαιτείται δημιουργία μηχανισμού μόνιμης αποτίμησης και 

παρακολούθησης της αποτελεσματικότητας. Απαιτούνται ενδιάμεσες έρευνες πεδίου κατά τη διάρκεια 

υλοποίησης. Σε αυτή την κατεύθυνση θα μπορούσε να συμβάλλει αποφασιστικά η τακτική διερεύνηση 

με χρήση ερωτηματολογίων, η ανάρτηση ερωτηματολογίων αποτίμησης των Δράσεων Π&Δ στην 

Ιστοσελίδα, καθώς και η συνδρομή εξειδικευμένου Συμβούλου Υποστήριξης. 
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3 Παράρτημα 

 

3.1 Διαβιβαστικό αποστολής ερωτηματολογίων 
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3.2 Σχέδιο Ερωτηματολογίου Δικαιούχων ΠΕΠ Πελοποννήσου 
 

Ερωτηματολόγιο Δικαιούχων  

για την Αξιολόγηση Δράσεων Πληροφόρησης και Δημοσιότητας 

του Περιφερειακού Επιχειρησιακού Προγράμματος Πελοποννήσου 2014 - 2020 

 

Α. Στοιχεία Δικαιούχου Έργου 

Οδηγίες Συμπλήρωσης: Συμπληρώστε τα στοιχεία του δικαιούχου των πράξεων του Περιφερειακού 

Επιχειρησιακού Προγράμματος Πελοποννήσου 2014 - 2020 

Α.1. Στοιχεία Δικαιούχου των Πράξεων του ΠΕΠ Πελοποννήσου  

Επωνυμία Φορέα  

Διεύθυνση  

Τηλέφωνο  

Fax  

E-mail  

Θέση Υπευθύνου Συμπλήρωσης 

Ερωτηματολογίου 
 

 

Β. Πληροφόρηση Σχετικά με το Περιφερειακό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα - ΕΣΠΑ 

Οδηγίες Συμπλήρωσης: Σημειώστε με «x» την απάντησή σας  

Β.1. Αξιολογήστε το βαθμό ενημέρωσής σας σχετικά με το Περιφερειακό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα 

Πελοποννήσου 2014 – 2020 εκ μέρους της ΕΥΔ ΕΠ Πελοποννήσου; 

Ικανοποιητική  Μέτρια  Ελλιπής  

Β.2. Σημειώσατε τα μέσα ή τον τρόπο με τον οποίο πληροφορηθήκατε για το περιεχόμενο των 

δράσεων που χρηματοδοτούνται από το Περιφερειακό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Πελοποννήσου 

2014 – 2020. 

Τοπική Τηλεόραση  Τοπικό Ραδιόφωνο  
 

Τοπικός Τύπος  Τοπικά Συνέδρια / Σεμινάρια  
 

Ενημερωτικές Ημερίδες της ΕΥΔ ΕΠ 
Περιφέρειας Πελοποννήσου 

 
Ενημερωτικά έντυπα της ΕΥΔ ΕΠ 

Περιφέρειας Πελοποννήσου 
 

 

Αφίσες  
Επίσκεψη στην Περιφέρεια ή στην 

ΕΥΔ ΕΠ Πελοποννήσου 
 

 

Προσκλήσεις Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος ΕΥΔ ΕΠ Πελοποννήσου  
 

Ιστοσελίδα στο Διαδίκτυο  
  Άλλο 

(συμπληρώστε): 
 

 

Οδηγίες Συμπλήρωσης: Σημειώστε με «x» την απάντησή σας  
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Β.3. Σημειώσατε με ποια νέα σύγχρονα μέσα ή τρόπους θα θέλατε να ενημερώνεστε σχετικά με το 

περιεχόμενο των δράσεων που χρηματοδοτούνται από το Περιφερειακό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα 

Πελοποννήσου 2014 – 2020. 

 

Τοπικό Γραφείο Πληροφόρησης  Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης  
 

Ενημερωτικά Δελτία (Newsletters)  Mobile Apps (Εφαρμογές Κινητών)  
 

Live Chat (ζωντανή συζήτηση μέσω διαδικτύου)  
 

Πενταψήφιο Τηλέφωνο Ενημέρωσης (Call Centre)  
 

         Άλλο (συμπληρώστε):  …………. 

 

Γ. Αξιολόγηση Δράσεων Υποστήριξης των  Δικαιούχων των Δράσεων του ΠΕΠ 

Πελοποννήσου 2014 - 2020 

Οδηγίες Συμπλήρωσης: Σημειώστε με «x» την απάντησή σας  

Γ.1. Πόσο ικανοποιημένοι είστε από την υποστήριξη που λάβατε από την ΕΥΔ ΕΠ Πελοποννήσου καθ’ 

όλη τη διάρκεια του έργου που υλοποιήσατε;  

Πολύ  Λίγο  Καθόλου  

Γ.2. Σε ποιες φάσεις του έργου χρειαστήκατε την υποστήριξη της ΕΥΔ ΕΠ Πελοποννήσου;  

Υποβολή Τεχνικού Δελτίου  

Προέγκριση Δημοπράτησης  

Προέγκριση Σύμβασης  

Υλοποίηση  

Παρακολούθηση Υλοποίησης  

Κλείσιμο έργου  

Άλλη (συμπληρώστε):  

Γ.3 Ποιες δράσεις πληροφόρησης και δημοσιότητας του έργου που υλοποιήσατε / υλοποιείτε έχετε 

προγραμματίσει / εκτελέσει; 

Σήμανση του έργου με προσωρινή πινακίδα ή αναμνηστική (μόνιμη) πλάκα  

Ενημερωτικές Αφίσες  

Πληροφορίες στην ιστοσελίδα του δικαιούχου  

Ενημερωτικό υλικό προς το κοινό ή τους συμμετέχοντες  

Δελτία τύπου  

Ενημερωτικές εκδηλώσεις  

Τηλεοπτικά / Ραδιοφωνικά μηνύματα  

Άλλη (συμπληρώστε):  
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Δ. Γενικά Θέματα 

Οδηγίες Συμπλήρωσης: Σημειώστε με «x» την απάντησή σας  

Δ.1. Πόσο πετυχημένες θεωρείτε τις δράσεις ενημέρωσης και δημοσιότητας του Περιφερειακού 

Επιχειρησιακού Προγράμματος Πελοποννήσου 2014 - 2020 ; 

Πολύ  Λίγο  Καθόλου  

 

Δ.2. Υπάρχει γραφειοκρατία που εμποδίζει την απρόσκοπτη ολοκλήρωση των έργων; 

Πολλή  Λίγη  Καθόλου  

 

Δ.3. Αξιολογήστε την συνεισφορά του / των έργου / έργων που υλοποιήσατε / υλοποιείτε στην 

αναπτυξιακή προοπτική του τόπου σας. 

Μεγάλη  Μικρή  Καμία  

 

Δ.4. Ποια είναι η εικόνα που έχετε από τους ωφελούμενους - χρήστες του / των                    έργου / 

έργων που υλοποιήσατε; 

Θετική  Λιγότερο Θετική  Ουδέτερη  Αρνητική  

 

Δ.5. Ποιο θεωρείτε ότι είναι το σημαντικότερο έργο που υλοποιείται ή έχει υλοποιηθεί στον τόπο 

σας στο πλαίσιο του ΠΕΠ Πελοποννήσου 2014 – 2020; 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..……

…………………………………..………………………………………..……………….. 

 

Δ.6. Πιστεύετε ότι η στρατηγική και τα έργα του ΠΕΠ Πελοποννήσου 2014 – 2020 ικανοποιούν τις 

αναπτυξιακές κατευθύνσεις και προτεραιότητες του φορέα σας; 

Ναι  Όχι  

Αν όχι, παρακαλούμε σχολιάστε: 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..……

…………………………………..………………………………………..……………….. 

 

Δ.7. Ποιες παρεμβάσεις θα επιθυμούσατε να ενεργοποιηθούν / υλοποιηθούν το επόμενο διάστημα 

από το ΠΕΠ Πελοποννήσου 2014 – 2020 στον τομέα ευθύνης σας ή στην περιοχή σας; 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………… 
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Οδηγίες Συμπλήρωσης: Βαθμολογήστε από το 1 (ελάχιστο) μέχρι το 10 (μέγιστο)   

 

Δ.8. Πόσο θετικό κρίνετε το ρόλο της Ευρώπης και των Διαρθρωτικών Πολιτικών στην γενικότερη 

αναπτυξιακή προσπάθεια της Περιφέρειας Πελοποννήσου, των Δήμων της και των λοιπών φορέων 

της; (από το 1 μέχρι το 10)  

  

 

Δ.9. Θεωρείτε την πολιτική συνοχής ως αποτελεσματική Ευρωπαϊκή πολιτική και πόσο θετικά την 

κρίνετε  

 

- Θετική:  
 

- Αρνητική:  
 

- Βαθμός Ικανοποίησης / δυσαρέσκειας (από το 1 μέχρι το 10)  
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3.3 Πίνακας Δικαιούχων Φορέων 

 

Α/Α ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ ΔΙΕΘΥΝΣΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΦΑΞ E-MAIL 

1 
ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ 

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ, ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ & 
ΙΟΝΙΟΥ 

Ν.Ε.Ο. ΠΑΤΡΩΝ-
ΑΘΗΝΩΝ 158, 26442 

ΠΑΤΡΑ 
2610 490333-4 2610490359 sintonistis@apd-depin.gov.gr 

2 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 
Πλατεία Εθνάρχου 
Μακαρίου, 22131 

Τρίπολη 
2713-601190 2713601175 grammateia@ppel.gov.gr 

3 
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ Ε.Π. 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 
Αλεξάνδρου Σούτσου 
35,  221 32 Τρίπολη 

2713 601 300 2710 234 711 info@eydpelop.gr 

4 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΝAΠΤΥΞΙΑΚΟΥ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 

Σέκερη 37, ΤΡΙΠΟΛΗ 
2710 243745 / 
2710 237410 

2710234492 mapostolakis@outlook.gr 

5 
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ ΑΕ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ 

ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 

Επισκοπή, Στάδιο, 
22012, ΑΡΚΑΔΙΑΣ 

2710 557058 2710 557060 kpelop@otenet.gr 

6 
ΕΠΙΤΕΛΙΚΗ ΔΟΜΗ ΕΣΠΑ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ 

ΥΓΕΙΑΣ 

Αριστοτέλους 17, 
6ος όροφος, Αθήνα 

10187 
213 2161642 210 5235487 fdalaveri@yyka.gov.gr 

7 
ΕΠΙΤΕΛΙΚΗ ΔΟΜΗ ΕΣΠΑ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ 

ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ, 
ΤΟΜΕΑΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ 

Ανδρέα Παπανδρέου 
37, Μαρούσι, 15180, 

210 3443302-
2870 

210 3442153 epiteliki@minedu.gov.gr 

8 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 

ΚΑΙ AΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ Α. Ε. 
Μυλλέρου 73-77, 

10436 Αθήνα 
210-5214600, 
213-1320600 

210-5214666 info@eetaa.gr 

9 ΔΗΜΟΣ ΝΑΥΠΛΙΕΩΝ 
Βασιλέως 

Κωνσταντίνου 34, 
21 100 

2752360962 
 

275 202 8607 nafpldim@otenet.gr 

10 ΔΗΜΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 
Αθηνών 99, Καλαμάτα 

ΤΚ 24 134 
 

2721360700 
 

2721360760 
 

polites@kalamata.gr 
 
 

11 ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ 
Λαγοπάτη & 

Αταλάντης, 22100 
Τρίπολη 

2713 600404, 
2713 600402-3 

2710-
234673/233923 

dimos@tripolis.gr 

12 ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ 
Κολιάτσου 32, 201 31 

Κόρινθος 
27413-61000 & 

27413-61040 
27413-61044 mail@korinthos.gr 

13 ΔΗΜΟΣ ΣΠΑΡΤΗΣ 
Ευαγγελιστρίας 85-87, 

23100 Σπάρτη 
27310 

22226/81866 
27310 22203/ 

26772 
dimspart@otenet.gr 

14 ΔΗΜΟΣ ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑΣ 23052 Μολάοι 
27323-

60512/60526 
27320-22206 molaoi@otenet.gr 

15 ΔΗΜΟΣ ΠΥΛΟΥ - ΝΕΣΤΟΡΟΣ 
Πλατεία Νέστορος, 

24001 Πύλος 

27230-28308, 
28305,28337, 

22221 
27230-23522 mayor@pylos.gr 

16 ΔΗΜΟΣ ΝΟΤΙΑΣ ΚΥΝΟΥΡΙΑΣ 22300 Λεωνίδιο 
27573-

60200/60228 
27573-60214 info@notiakynouria.gov.gr 

17 ΔΗΜΟΣ ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ - ΑΓΙΩΝ ΘΕΟΔΩΡΩΝ 
Εθν.Αντίστασης & 

Ιάσονος, 20300 
Λουτράκι 

27440-69000, 
22315 

27440-64858 info@loutraki.gr 

18 ΔΗΜΟΣ ΜΕΣΣΗΝΗΣ 
Δημάρχου Παύλου 

Πτωχού 
27223 60 100 27220 22 752 messini@messini.gr 

19 ΔΗΜΟΣ ΓΟΡΤΥΝΙΑΣ Δημητσάνα, 22007 2795 360330 2795 031855 ddimitsa@otenet.gr 

20 ΔΗΜΟΣ ΟΙΧΑΛΙΑΣ 
Πλ.Αγίου Ιώάννου, 
24002 Μελιγάλα 

27240-22264. 
60300 

27240-23477 meligala@otenet.gr 

21 
ΚΕΝΤΡΟ ΘΕΡΑΠΕΙΑΣ ΕΞΑΡΤΗΜΕΝΩΝ 

ΑΤΟΜΩΝ (ΚΕΘΕΑ) 
Σορβόλου 24 
11636 Αθήνα 

210 9241993 – 
6 

210 9241986 admin@kethea.gr 

22 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΜΕΛΕΤΩΝ & ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ 
ΕΡΓΩΝ ΜΟΥΣΕΙΩΝ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ 

ΚΤΙΡΙΩΝ 

Πλατεία Καρύτση 12, 
105 61 Αθήνα 

210 33 13 460 210 32 33 989 dmeempk@culture.gr 

mailto:%20kpelop@otenet.gr
mailto:fdalaveri@yyka.gov.gr
mailto:epiteliki@minedu.gov.gr
mailto:info@eetaa.gr
tel:+302752360962
tel:+302752028607
tel:(+30)2721360700
mailto:polites@kalamata.gr
mailto:polites@kalamata.gr
mailto:mail@korinthos.gr
mailto:admin@kethea.gr
mailto:%3Ca%20href='mailto:dmeempk@culture.gr'%3Edmeempk@culture.gr%3C/a%3E
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Α/Α ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ ΔΙΕΘΥΝΣΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΦΑΞ E-MAIL 

23 

ΙΔΡΥΜΑ ΠΕΡΙΘΑΛΨΕΩΣ ΧΡΟΝΙΩΣ 
ΠΑΣΧΟΝΤΩΝ "Ο ΑΓΙΟΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ" 

ΑΣΥΛΟΝ ΑΝΙΑΤΩΝ ΤΗΣ ΙΕΡΑΣ 
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑΣ ΚΑΙ 

ΣΠΑΡΤΗΣ 

Λυσάνδρου 5 - Σπάρτη 
23100 

2731026580 2731026581 info@immspartis.gr 

24 ΕΘΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΜΕΣΗΣ ΒΟΗΘΕΙΑΣ 
Tέρμα Οδού Υγείας – 
Αθήνα – Τ.Κ. 115 27 

213 214 3000 213 214 3222 ekab@ekab.gr 

25 ΚΤΙΡΙΑΚΕΣ ΥΠΟΔΟΜΕΣ Α.Ε. 
Φαβιέρου 30, Αθήνα 

104 38 
2105272200  info@ktyp.gr 

26 ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΛΑΚΩΝΙΑΣ 
Επιδαύρου Λιμηράς  25 

Τ.Κ. 23052 
ΜΟΛΑΟΙ ΛΑΚΩΝΙΑΣ 

2731028671- 5 2731029068 info@hospspa.gr 

27 ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΚΟΡΙΝΘΟΥ 
Λ. Αθηνών 53 

Κόρινθος 
20100 

27413 61400  info@hospkorinthos.gr 

28 ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ 
Κορίνθου 191, TK 

21231 - ΑΡΓΟΣ 

2751360290 και 
2751024455 

έως 59, 
2751024644 

 politis@gna.gr 

29 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ 
ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ-ΑΥΤΟΤΕΛΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

ΚΤΗΡΙΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΛΙΚΟΤΕΧΝΙΚΗΣ 
ΥΠΟΔΟΜΗΣ 

Ανδρέα Παπανδρέου 
37, 15180, Μαρούσι 

2103442428  dikyy@minedu.gov.gr 

30 ΔΕΥΑ ΒΟΡΕΙΑΣ ΚΥΝΟΥΡΙΑΣ 
Άστρος Κυνουρίας, 220 

01 
27550-24182, -3 27550-24181 deyabkin@gmail.com 

31 ΔΕΥΑ ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ-ΑΓ. ΘΕΟΔΩΡΩΝ 
Ελ. Βενιζέλου 47, 
Λουτράκι, 203 00 

27440-69551, -2 27440/69553 deyaloutraki@gmail.com 

32 ΔΕΥΑ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 
Σπάρτης 46, Καλαμάτα, 

241 00 
27210 63152  info@deyakal.gr 

33 ΔΕΥΑ ΤΡΙΠΟΛΗΣ 
Πλατεία Νέας 

Δημοτικής Αγοράς 

2710 - 237890 / 
227753 / 
227754 

2710-230282 deyatrip@otenet.gr 

34 ΔΕΥΑ ΣΙΚΥΩΝΙΩΝ 
Εθνικής Αντίστασης 29, 

Κιάτο, 202 00 
27420-26490, -

26532 
27420-29432 

deyasik@otenet.gr, 
info@deyasik.gr 

35 ΔΕΥΑ ΚΟΡΙΝΘΟΥ 
Πυλαρινού 67, 

Κόρινθος, 201 31 
27410/24444 27410/80101 info@deyakor.gr 

36 
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΠΑΡΝΩΝΑ, ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ 

ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
Λεωνίδιο Αρκαδίας 

22300 
27570 22807, 

22938 
27570 23230, 

22246 
info@parnonas.gr 

37 
ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΝΕΩΤΕΡΩΝ ΜΝΗΜΕΙΩΝ 

ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ, 
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ & ΝΟΤΙΟΥ ΙΟΝΙΟΥ 

Μαιζώνος 17, 262 23 
Πάτρα 

2610 225186 2610 623172 ynmtedepni@culture.gr 

38 
ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΛΑΚΩΝΙΑΣ 

(ΣΠΑΡΤΗ) 
Αγησιλάου 59, 231 00 

Σπάρτη 
27310 25363, 
27310 28503 

27310 25363 epantou@culture.gr 

39 
ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ (ΑΡΧ. 

ΚΟΡΙΝΘΟΣ) 
Αρχαία Κόρινθος, 20 

007, Κόρινθος 
27410 32630 27410 37830 efakor@culture.gr 

40 
ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ 

(ΝΑΥΠΛΙΟ) 
Πλατεία Συντάγματος, 

Ναύπλιο 
27520 27502 27520 24690 efaarg@culture.gr 

41 
ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ 

(ΚΑΛΑΜΑΤΑ) 

Μπενάκη και 
Παπάζογλου 6, 

Καλαμάτα 
27210 63100 27210-21372 efames@culture.gr 

42 
ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 

ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΚΑΙ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΝΑΥΠΛΙΕΩΝ 
Ηρακλέους 7 21100 

Ναύπλιο 

 
 

27520-23352 
27520-23352  

43 
ΚΕΝΤΡΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΔΗΜΟΥ 

ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ 
Αδειμάντου 22, 20100 

Κόρινθος 
27410 25717 27410 76454 kkpdimkor@gmail.com 

44 
ΚΕΝΤΡΟ ΕΡΕΥΝΩΝ ΓΙΑ ΘΕΜΑΤΑ ΙΣΟΤΗΤΑΣ 

ΚΕΘΙ 

Πινδάρου 2, 
 

106 71, Αθήνα 
210 38 98 000 210 38 98 086 kethi@kethi.gr 

https://www.google.com/search?q=%CE%9A%CE%A4%CE%99%CE%A1%CE%99%CE%91%CE%9A%CE%95%CE%A3+%CE%A5%CE%A0%CE%9F%CE%94%CE%9F%CE%9C%CE%95%CE%A3+%CE%91.%CE%95.&oq=%CE%9A%CE%A4%CE%99%CE%A1%CE%99%CE%91%CE%9A%CE%95%CE%A3+%CE%A5%CE%A0%CE%9F%CE%94%CE%9F%CE%9C%CE%95%CE%A3+%CE%91.%CE%95.&aqs=chrome..69i57j0l5.810j0j4&sourceid=chrome&ie=UTF-8
mailto:info@ktyp.gr
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Α/Α ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ ΔΙΕΘΥΝΣΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΦΑΞ E-MAIL 

45 
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΚΑΤΑ ΤΩΝ ΝΑΡΚΩΤΙΚΩΝ 

(ΟΚΑΝΑ) 
Αβέρωφ 21 Αθήνα 

Αττική 10433 
210-8898200 210-8253760 

president@okana.gr, 
okana@okana.gr 

46 
ΤΑΠΤΟΚ ΑΡΚΑΔΙΑ 2020 ΑΣΤΙΚΗ ΜΗ 

ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ 
Ερμού 21 

2710222881 , 
2710221550 

 info@arkadia2020.gr 

47 

ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ ΤΟΥ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ 
ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 

Ανδρέα Παπανδρέου 
37, Μαρούσι, Τ.Κ. 151 

80 
210 344 2000   
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3.4 Απαντήσεις Δικαιούχων Φορέων στα Ερωτηματολόγια 

3.4.1 Δ/νση Μελετών και Εκτέλεσης Έργων Μουσείων και Πολιτιστικών Κτιρίων 

 

Ερωτηματολόγιο Δικαιούχων  

για την Αξιολόγηση Δράσεων Πληροφόρησης και Δημοσιότητας 

του Περιφερειακού Επιχειρησιακού Προγράμματος Πελοποννήσου 2014 - 2020 

 

Α. Στοιχεία Δικαιούχου Έργου 

Α.1. Στοιχεία Δικαιούχου των Πράξεων του ΠΕΠ Πελοποννήσου  

Επωνυμία Φορέα 
Δ/ΝΣΗ ΜΕΛΕΤΩΝ ΚΑΙ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΕΡΓΩΝ ΜΟΥΣΕΙΩΝ 

ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ 

Διεύθυνση ΠΛ. ΚΑΡΥΤΣΗ 12 

Τηλέφωνο 210 3313460 -467 

Fax 210  3233989 

E-mail Espa.deem@culture.gr 

Θέση Υπευθύνου Συμπλήρωσης 

Ερωτηματολογίου 

ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΕΡΓΩΝ ΜΟΥΣΕΙΩΝ 

ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ 

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΚΟΥΕΡΙΝΗ 

 

Β. Πληροφόρηση Σχετικά με το Περιφερειακό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα - ΕΣΠΑ 

Β.1. Αξιολογήστε το βαθμό ενημέρωσής σας σχετικά με το Περιφερειακό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα 

Πελοποννήσου 2014 – 2020 εκ μέρους της ΕΥΔ ΕΠ Πελοποννήσου; 

Ικανοποιητική Χ Μέτρια  Ελλιπής  

Β.2. Σημειώσατε τα μέσα ή τον τρόπο με τον οποίο πληροφορηθήκατε για το περιεχόμενο των 

δράσεων που χρηματοδοτούνται από το Περιφερειακό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Πελοποννήσου 

2014 – 2020. 

Τοπική Τηλεόραση  Τοπικό Ραδιόφωνο  
 

Τοπικός Τύπος  Τοπικά Συνέδρια / Σεμινάρια  
 

Ενημερωτικές Ημερίδες της ΕΥΔ ΕΠ 
Περιφέρειας Πελοποννήσου 

 
Ενημερωτικά έντυπα της ΕΥΔ ΕΠ 

Περιφέρειας Πελοποννήσου 
 

 

Αφίσες  
Επίσκεψη στην Περιφέρεια ή στην 

ΕΥΔ ΕΠ Πελοποννήσου 
 

 

Προσκλήσεις Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος ΕΥΔ ΕΠ Πελοποννήσου Χ 
 

Ιστοσελίδα στο Διαδίκτυο  
  Άλλο 

(συμπληρώστε): 
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Β.3. Σημειώσατε με ποια νέα σύγχρονα μέσα ή τρόπους θα θέλατε να ενημερώνεστε σχετικά με το 

περιεχόμενο των δράσεων που χρηματοδοτούνται από το Περιφερειακό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα 

Πελοποννήσου 2014 – 2020. 

 

Τοπικό Γραφείο Πληροφόρησης  Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης  
 

Ενημερωτικά Δελτία (Newsletters)  Mobile Apps (Εφαρμογές Κινητών)  
 

Live Chat (ζωντανή συζήτηση μέσω διαδικτύου)  
 

Πενταψήφιο Τηλέφωνο Ενημέρωσης (Call Centre)  
 

         Άλλο (συμπληρώστε):  ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΜΕΣΩ ΟΠΣ ΕΣΠΑ 2014 - 2020 

 

Γ. Αξιολόγηση Δράσεων Υποστήριξης των  Δικαιούχων των Δράσεων του ΠΕΠ 

Πελοποννήσου 2014 - 2020 

Γ.1. Πόσο ικανοποιημένοι είστε από την υποστήριξη που λάβατε από την ΕΥΔ ΕΠ Πελοποννήσου καθ’ 

όλη τη διάρκεια του έργου που υλοποιήσατε;  

Πολύ Χ Λίγο  Καθόλου  

Γ.2. Σε ποιες φάσεις του έργου χρειαστήκατε την υποστήριξη της ΕΥΔ ΕΠ Πελοποννήσου;  

Υποβολή Τεχνικού Δελτίου  

Προέγκριση Δημοπράτησης Χ 

Προέγκριση Σύμβασης Χ 

Υλοποίηση  

Παρακολούθηση Υλοποίησης  

Κλείσιμο έργου  

Άλλη (συμπληρώστε):  

Γ.3 Ποιες δράσεις πληροφόρησης και δημοσιότητας του έργου που υλοποιήσατε / υλοποιείτε έχετε 

προγραμματίσει / εκτελέσει; 

Σήμανση του έργου με προσωρινή πινακίδα ή αναμνηστική (μόνιμη) πλάκα Χ 

Ενημερωτικές Αφίσες  

Πληροφορίες στην ιστοσελίδα του δικαιούχου Χ 

Ενημερωτικό υλικό προς το κοινό ή τους συμμετέχοντες  

Δελτία τύπου  

Ενημερωτικές εκδηλώσεις  

Τηλεοπτικά / Ραδιοφωνικά μηνύματα  

Άλλη (συμπληρώστε):  
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Δ. Γενικά Θέματα 

Δ.1. Πόσο πετυχημένες θεωρείτε τις δράσεις ενημέρωσης και δημοσιότητας του Περιφερειακού 

Επιχειρησιακού Προγράμματος Πελοποννήσου 2014 - 2020 ; 

Πολύ Χ Λίγο  Καθόλου  

 

Δ.2. Υπάρχει γραφειοκρατία που εμποδίζει την απρόσκοπτη ολοκλήρωση των έργων; 

Πολλή  Λίγη Χ Καθόλου  

 

Δ.3. Αξιολογήστε την συνεισφορά του / των έργου / έργων που υλοποιήσατε / υλοποιείτε στην 

αναπτυξιακή προοπτική του τόπου σας. 

Μεγάλη Χ Μικρή  Καμία  

 

Δ.4. Ποια είναι η εικόνα που έχετε από τους ωφελούμενους - χρήστες του / των                    έργου / 

έργων που υλοποιήσατε; 

Θετική Χ Λιγότερο Θετική  Ουδέτερη  Αρνητική  

 

Δ.5. Ποιο θεωρείτε ότι είναι το σημαντικότερο έργο που υλοποιείται ή έχει υλοποιηθεί στον τόπο 

σας στο πλαίσιο του ΠΕΠ Πελοποννήσου 2014 – 2020; 

 «Εκσυγχρονισμός αρχαιολογικού Μουσείου Άργους» 

 

Δ.6. Πιστεύετε ότι η στρατηγική και τα έργα του ΠΕΠ Πελοποννήσου 2014 – 2020 ικανοποιούν τις 

αναπτυξιακές κατευθύνσεις και προτεραιότητες του φορέα σας; 

Ναι Χ Όχι  

 

Δ.7. Ποιες παρεμβάσεις θα επιθυμούσατε να ενεργοποιηθούν / υλοποιηθούν το επόμενο διάστημα 

από το ΠΕΠ Πελοποννήσου 2014 – 2020 στον τομέα ευθύνης σας ή στην περιοχή σας; 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

Δ.8. Πόσο θετικό κρίνετε το ρόλο της Ευρώπης και των Διαρθρωτικών Πολιτικών στην γενικότερη 

αναπτυξιακή προσπάθεια της Περιφέρειας Πελοποννήσου, των Δήμων της και των λοιπών φορέων 

της; (από το 1 μέχρι το 10)  

 9 

 

Δ.9. Θεωρείτε την πολιτική συνοχής ως αποτελεσματική Ευρωπαϊκή πολιτική και πόσο θετικά την 

κρίνετε  

 

- Θετική: Χ 
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- Αρνητική:  
 

- Βαθμός Ικανοποίησης / δυσαρέσκειας (από το 1 μέχρι το 10) 9 
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3.4.2 Ε.Ε.Τ.Α.Α. Α.Ε. 
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3.4.3 Δήμος Ναυπλιέων 
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3.4.4 Υπηρεσία Νεωτέρων Μνημείων και Τεχνικών Έργων Δυτικής Ελλάδας, Πελοποννήσου και  

Νοτίου Ιονίου 
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Ερωτηματολόγιο Δικαιούχων  

για την Αξιολόγηση Δράσεων Πληροφόρησης και Δημοσιότητας 

του Περιφερειακού Επιχειρησιακού Προγράμματος Πελοποννήσου 2014 - 2020 

 

Α. Στοιχεία Δικαιούχου Έργου 

Οδηγίες Συμπλήρωσης: Συμπληρώστε τα στοιχεία του δικαιούχου των πράξεων του Περιφερειακού 

Επιχειρησιακού Προγράμματος Πελοποννήσου 2014 - 2020 

Α.1. Στοιχεία Δικαιούχου των Πράξεων του ΠΕΠ Πελοποννήσου  

Επωνυμία Φορέα 

ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΝΕΩΤΕΡΩΝ ΜΝΗΜΕΙΩΝ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΕΡΓΩΝ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ, ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ ΚΑΙ 

ΝΟΤΙΟΥ ΙΟΝΙΟΥ 

Διεύθυνση ΜΑΙΖΩΝΟΣ 17, ΠΑΤΡΑ, Τ.Κ. 26223 

Τηλέφωνο 2610225186, 2610225147 

Fax  

E-mail ynmtedepni@culture.gr sboutopoulos@culture.gr  

Θέση Υπευθύνου Συμπλήρωσης 

Ερωτηματολογίου 

ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ Υ.Ν.Μ.Τ.Ε.Δ.Ε.Π.Ν.Ι. 

(ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ) 

 

Β. Πληροφόρηση Σχετικά με το Περιφερειακό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα - ΕΣΠΑ 

Οδηγίες Συμπλήρωσης: Σημειώστε με «x» την απάντησή σας  

Β.1. Αξιολογήστε το βαθμό ενημέρωσής σας σχετικά με το Περιφερειακό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα 

Πελοποννήσου 2014 – 2020 εκ μέρους της ΕΥΔ ΕΠ Πελοποννήσου; 

Ικανοποιητική  Μέτρια Χ Ελλιπής  

Β.2. Σημειώσατε τα μέσα ή τον τρόπο με τον οποίο πληροφορηθήκατε για το περιεχόμενο των 

δράσεων που χρηματοδοτούνται από το Περιφερειακό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Πελοποννήσου 

2014 – 2020. 

Τοπική Τηλεόραση  Τοπικό Ραδιόφωνο  
 

Τοπικός Τύπος  Τοπικά Συνέδρια / Σεμινάρια  
 

Ενημερωτικές Ημερίδες της ΕΥΔ ΕΠ 
Περιφέρειας Πελοποννήσου 

 
Ενημερωτικά έντυπα της ΕΥΔ ΕΠ 

Περιφέρειας Πελοποννήσου 
 

 

Αφίσες  
Επίσκεψη στην Περιφέρεια ή στην 

ΕΥΔ ΕΠ Πελοποννήσου 
 

 

Προσκλήσεις Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος ΕΥΔ ΕΠ Πελοποννήσου Χ 
 

Ιστοσελίδα στο Διαδίκτυο Χ 
  Άλλο 

(συμπληρώστε): 
ΜΕΣΩ ΤΗΣ Ε.Δ.Ε.Π.Ο.Λ. 

(ΥΠ.ΠΟ.Α.) 
 

Οδηγίες Συμπλήρωσης: Σημειώστε με «x» την απάντησή σας  

mailto:ynmtedepni@culture.gr
mailto:sboutopoulos@culture.gr


2ο Παραδοτέο 
του έργου «1η Αξιολόγηση της Στρατηγικής Επικοινωνίας του ΕΠ “Πελοπόννησος”» 

 

50 
 

Β.3. Σημειώσατε με ποια νέα σύγχρονα μέσα ή τρόπους θα θέλατε να ενημερώνεστε σχετικά με το 

περιεχόμενο των δράσεων που χρηματοδοτούνται από το Περιφερειακό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα 

Πελοποννήσου 2014 – 2020. 

 

Τοπικό Γραφείο Πληροφόρησης  Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης Χ 
 

Ενημερωτικά Δελτία (Newsletters) Χ Mobile Apps (Εφαρμογές Κινητών)  
 

Live Chat (ζωντανή συζήτηση μέσω διαδικτύου)  
 

Πενταψήφιο Τηλέφωνο Ενημέρωσης (Call Centre)  
 

         Άλλο (συμπληρώστε):  …………. 

 

Γ. Αξιολόγηση Δράσεων Υποστήριξης των  Δικαιούχων των Δράσεων του ΠΕΠ 

Πελοποννήσου 2014 - 2020 

Οδηγίες Συμπλήρωσης: Σημειώστε με «x» την απάντησή σας  

Γ.1. Πόσο ικανοποιημένοι είστε από την υποστήριξη που λάβατε από την ΕΥΔ ΕΠ Πελοποννήσου καθ’ 

όλη τη διάρκεια του έργου που υλοποιήσατε;  

Πολύ Χ Λίγο  Καθόλου  

Γ.2. Σε ποιες φάσεις του έργου χρειαστήκατε την υποστήριξη της ΕΥΔ ΕΠ Πελοποννήσου;  

Υποβολή Τεχνικού Δελτίου Χ 

Προέγκριση Δημοπράτησης  

Προέγκριση Σύμβασης  

Υλοποίηση  

Παρακολούθηση Υλοποίησης  

Κλείσιμο έργου  

Άλλη (συμπληρώστε):  

Γ.3 Ποιες δράσεις πληροφόρησης και δημοσιότητας του έργου που υλοποιήσατε / υλοποιείτε έχετε 

προγραμματίσει / εκτελέσει; 

Σήμανση του έργου με προσωρινή πινακίδα ή αναμνηστική (μόνιμη) πλάκα Χ 

Ενημερωτικές Αφίσες  

Πληροφορίες στην ιστοσελίδα του δικαιούχου Χ 

Ενημερωτικό υλικό προς το κοινό ή τους συμμετέχοντες Χ 

Δελτία τύπου Χ 

Ενημερωτικές εκδηλώσεις  

Τηλεοπτικά / Ραδιοφωνικά μηνύματα  

Άλλη (συμπληρώστε):  

 

Δ. Γενικά Θέματα 

Οδηγίες Συμπλήρωσης: Σημειώστε με «x» την απάντησή σας  
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Δ.1. Πόσο πετυχημένες θεωρείτε τις δράσεις ενημέρωσης και δημοσιότητας του Περιφερειακού 

Επιχειρησιακού Προγράμματος Πελοποννήσου 2014 - 2020 ; 

Πολύ  Λίγο Χ Καθόλου  

 

Δ.2. Υπάρχει γραφειοκρατία που εμποδίζει την απρόσκοπτη ολοκλήρωση των έργων; 

Πολλή Χ Λίγη  Καθόλου  

 

Δ.3. Αξιολογήστε την συνεισφορά του / των έργου / έργων που υλοποιήσατε / υλοποιείτε στην 

αναπτυξιακή προοπτική του τόπου σας. 

Μεγάλη Χ Μικρή  Καμία  

 

Δ.4. Ποια είναι η εικόνα που έχετε από τους ωφελούμενους - χρήστες του / των                    έργου / 

έργων που υλοποιήσατε; 

Θετική  Λιγότερο Θετική  Ουδέτερη  Αρνητική  

 

Δ.5. Ποιο θεωρείτε ότι είναι το σημαντικότερο έργο που υλοποιείται ή έχει υλοποιηθεί στον τόπο 

σας στο πλαίσιο του ΠΕΠ Πελοποννήσου 2014 – 2020; 

«Εκσυγχρονισμός Αρχαιολογικού Μουσείου Άργους» 

 

Δ.6. Πιστεύετε ότι η στρατηγική και τα έργα του ΠΕΠ Πελοποννήσου 2014 – 2020 ικανοποιούν τις 

αναπτυξιακές κατευθύνσεις και προτεραιότητες του φορέα σας; 

Ναι  Όχι Χ 

Αν όχι, παρακαλούμε σχολιάστε: 

Είναι απαραίτητη η πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για δράσεις αποκλειστικά σε ιστορικούς 

τόπους (μνημεία, ιστορικά κτίρια, αναπλάσεις ιστορικών τόπων, δράσεις προβολής ιστορικών τόπων 

κ.λ.π.) 

 

Δ.7. Ποιες παρεμβάσεις θα επιθυμούσατε να ενεργοποιηθούν / υλοποιηθούν το επόμενο διάστημα 

από το ΠΕΠ Πελοποννήσου 2014 – 2020 στον τομέα ευθύνης σας ή στην περιοχή σας; 

1. ΑΡΧΟΝΤΙΚΟ ΜΑΤΑΛΑ (ΕΧΕΙ ΗΔΗ ΕΝΤΑΧΘΕΙ, ΑΝΑΜΕΝΕΤΑΙ Η ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ) 

2. ΠΑΡΘΕΝΑΓΩΓΕΙΟ ΔΗΜΗΤΣΑΝΑΣ ΔΗΜΟΥ ΓΟΡΤΥΝΙΑΣ 

3. ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΟΙΚΙΑΣ ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΤΗΝ ΚΑΡΥΤΑΙΝΑ ΔΗΜΟΥ ΜΕΓΑΛΟΠΟΛΗΣ 

4. ΑΝΟΙΧΤΟ ΖΩΝΤΑΝΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΣΤΟΥΣ ΔΗΜΟΥΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ, ΓΟΡΤΥΝΙΑΣ, ΜΕΓΑΛΟΠΟΛΗΣ, ΒΟΡΕΙΑΣ 

ΚΥΝΟΥΡΙΑΣ ΚΑΙ ΝΟΤΙΑΣ ΚΥΝΟΥΡΙΑΣ 

Οδηγίες Συμπλήρωσης: Βαθμολογήστε από το 1 (ελάχιστο) μέχρι το 10 (μέγιστο)   

 

Δ.8. Πόσο θετικό κρίνετε το ρόλο της Ευρώπης και των Διαρθρωτικών Πολιτικών στην γενικότερη 

αναπτυξιακή προσπάθεια της Περιφέρειας Πελοποννήσου, των Δήμων της και των λοιπών φορέων 

της; (από το 1 μέχρι το 10)  

http://www.eydpelop.gr/2014-2020/entagmeni-praksi/eksygchronismos-archeologikou-mousiou-argous/
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 6 

 

Δ.9. Θεωρείτε την πολιτική συνοχής ως αποτελεσματική Ευρωπαϊκή πολιτική και πόσο θετικά την 

κρίνετε  

 

- Θετική: Χ 
 

- Αρνητική:  
 

- Βαθμός Ικανοποίησης / δυσαρέσκειας (από το 1 μέχρι το 10) 7 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2ο Παραδοτέο 
του έργου «1η Αξιολόγηση της Στρατηγικής Επικοινωνίας του ΕΠ “Πελοπόννησος”» 

 

53 
 

3.4.5 Δήμος Πύλου Νέστορος 
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3.4.6 Γενικό Νοσοκομείο Κορίνθου 
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3.4.7 Κτιριακές Υποδομές Α.Ε. 
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3.4.8 ΤΑΠΤΟΚ ΑΡΚΑΔΙΑ 2020 ΑΜΚΕ 
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3.4.9 Εφορεία Αρχαιοτήτων Μεσσηνίας 
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3.4.10 Κέντρο Κοινωνικής Πολιτικής Δήμου Κορινθίων 

 

Ερωτηματολόγιο Δικαιούχων  

για την Αξιολόγηση Δράσεων Πληροφόρησης και Δημοσιότητας 

του Περιφερειακού Επιχειρησιακού Προγράμματος Πελοποννήσου 2014 - 2020 

 

Α. Στοιχεία Δικαιούχου Έργου 

Οδηγίες Συμπλήρωσης: Συμπληρώστε τα στοιχεία του δικαιούχου των πράξεων του Περιφερειακού 

Επιχειρησιακού Προγράμματος Πελοποννήσου 2014 - 2020 

Α.1. Στοιχεία Δικαιούχου των Πράξεων του ΠΕΠ Πελοποννήσου  

Επωνυμία Φορέα ΚΕΝΤΡΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΔΗΜΟΥ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ 

Διεύθυνση ΑΔΕΙΜΑΝΤΟΥ 22 

Τηλέφωνο 2741025717 

Fax 2741076454 

E-mail kkpdimkor@gmail.com 

Θέση Υπευθύνου Συμπλήρωσης 

Ερωτηματολογίου 
ΥΠΕΥΘΥΝΗ  ΥΠΟΕΡΓΟΥ   

 

Β. Πληροφόρηση Σχετικά με το Περιφερειακό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα - ΕΣΠΑ 

Οδηγίες Συμπλήρωσης: Σημειώστε με «x» την απάντησή σας  

Β.1. Αξιολογήστε το βαθμό ενημέρωσής σας σχετικά με το Περιφερειακό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα 

Πελοποννήσου 2014 – 2020 εκ μέρους της ΕΥΔ ΕΠ Πελοποννήσου; 

Ικανοποιητική Χ Μέτρια  Ελλιπής  

Β.2. Σημειώσατε τα μέσα ή τον τρόπο με τον οποίο πληροφορηθήκατε για το περιεχόμενο των 

δράσεων που χρηματοδοτούνται από το Περιφερειακό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Πελοποννήσου 

2014 – 2020. 

Τοπική Τηλεόραση Χ Τοπικό Ραδιόφωνο Χ 
 

Τοπικός Τύπος Χ Τοπικά Συνέδρια / Σεμινάρια Χ 
 

Ενημερωτικές Ημερίδες της ΕΥΔ ΕΠ 
Περιφέρειας Πελοποννήσου 

Χ 
Ενημερωτικά έντυπα της ΕΥΔ ΕΠ 

Περιφέρειας Πελοποννήσου 
Χ 

 

Αφίσες Χ 
Επίσκεψη στην Περιφέρεια ή στην 

ΕΥΔ ΕΠ Πελοποννήσου 
Χ 

 

Προσκλήσεις Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος ΕΥΔ ΕΠ Πελοποννήσου Χ 
 

Ιστοσελίδα στο Διαδίκτυο Χ 
  Άλλο 

(συμπληρώστε): 
 

 

Οδηγίες Συμπλήρωσης: Σημειώστε με «x» την απάντησή σας  
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Β.3. Σημειώσατε με ποια νέα σύγχρονα μέσα ή τρόπους θα θέλατε να ενημερώνεστε σχετικά με το 

περιεχόμενο των δράσεων που χρηματοδοτούνται από το Περιφερειακό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα 

Πελοποννήσου 2014 – 2020. 

 

Τοπικό Γραφείο Πληροφόρησης  Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης  
 

Ενημερωτικά Δελτία (Newsletters)  Mobile Apps (Εφαρμογές Κινητών) Χ 
 

Live Chat (ζωντανή συζήτηση μέσω διαδικτύου) Χ 
 

Πενταψήφιο Τηλέφωνο Ενημέρωσης (Call Centre)  
 

         Άλλο (συμπληρώστε):  …………. 

 

Γ. Αξιολόγηση Δράσεων Υποστήριξης των  Δικαιούχων των Δράσεων του ΠΕΠ 

Πελοποννήσου 2014 - 2020 

Οδηγίες Συμπλήρωσης: Σημειώστε με «x» την απάντησή σας  

Γ.1. Πόσο ικανοποιημένοι είστε από την υποστήριξη που λάβατε από την ΕΥΔ ΕΠ Πελοποννήσου καθ’ 

όλη τη διάρκεια του έργου που υλοποιήσατε;  

Πολύ Χ Λίγο  Καθόλου  

Γ.2. Σε ποιες φάσεις του έργου χρειαστήκατε την υποστήριξη της ΕΥΔ ΕΠ Πελοποννήσου;  

Υποβολή Τεχνικού Δελτίου  Χ 

Προέγκριση Δημοπράτησης  

Προέγκριση Σύμβασης  

Υλοποίηση Χ 

Παρακολούθηση Υλοποίησης Χ 

Κλείσιμο έργου  

Άλλη (συμπληρώστε):  

Γ.3 Ποιες δράσεις πληροφόρησης και δημοσιότητας του έργου που υλοποιήσατε / υλοποιείτε έχετε 

προγραμματίσει / εκτελέσει; 

Σήμανση του έργου με προσωρινή πινακίδα ή αναμνηστική (μόνιμη) πλάκα Χ 

Ενημερωτικές Αφίσες Χ 

Πληροφορίες στην ιστοσελίδα του δικαιούχου Χ 

Ενημερωτικό υλικό προς το κοινό ή τους συμμετέχοντες Χ 

Δελτία τύπου Χ 

Ενημερωτικές  εκδηλώσεις  

Τηλεοπτικά / Ραδιοφωνικά μηνύματα Χ 

Άλλη (συμπληρώστε):  
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Δ. Γενικά Θέματα 

Οδηγίες Συμπλήρωσης: Σημειώστε με «x» την απάντησή σας  

Δ.1. Πόσο πετυχημένες θεωρείτε τις δράσεις ενημέρωσης και δημοσιότητας του Περιφερειακού 

Επιχειρησιακού Προγράμματος Πελοποννήσου 2014 - 2020 ; 

Πολύ Χ Λίγο  Καθόλου  

 

Δ.2. Υπάρχει γραφειοκρατία που εμποδίζει την απρόσκοπτη ολοκλήρωση των έργων; 

Πολλή  Λίγη Χ Καθόλου  

 

Δ.3. Αξιολογήστε την συνεισφορά του / των έργου / έργων που υλοποιήσατε / υλοποιείτε στην 

αναπτυξιακή προοπτική του τόπου σας. 

Μεγάλη Χ Μικρή  Καμία  

 

Δ.4. Ποια είναι η εικόνα που έχετε από τους ωφελούμενους - χρήστες του / των                    έργου / 

έργων που υλοποιήσατε; 

Θετική Χ Λιγότερο Θετική  Ουδέτερη  Αρνητική  

 

Δ.5. Ποιο θεωρείτε ότι είναι το σημαντικότερο έργο που υλοποιείται ή έχει υλοποιηθεί στον τόπο 

σας στο πλαίσιο του ΠΕΠ Πελοποννήσου 2014 – 2020; 

ΚΕΝΤΡΟ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ (ΚΗΦΗ) 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…..………………………………………..………………………………………..……………….. 

 

Δ.6. Πιστεύετε ότι η στρατηγική και τα έργα του ΠΕΠ Πελοποννήσου 2014 – 2020 ικανοποιούν τις 

αναπτυξιακές κατευθύνσεις και προτεραιότητες του φορέα σας; 

Ναι Χ Όχι  

Αν όχι, παρακαλούμε σχολιάστε: 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..……

…………………………………..………………………………………..……………….. 

 

Δ.7. Ποιες παρεμβάσεις θα επιθυμούσατε να ενεργοποιηθούν / υλοποιηθούν το επόμενο διάστημα 

από το ΠΕΠ Πελοποννήσου 2014 – 2020 στον τομέα ευθύνης σας ή στην περιοχή σας; 

 Ενίσχυση της παροχής φροντίδας και φιλοξενίας παιδιών (παιδικοί / βρεφικοί / 

βρεφονηπιακοί σταθμοί, ΚΔΑΠ κλπ.) για άτομα που έχουν την ευθύνη φροντίδας παιδιών 

σε νοικοκυριά που απειλούνται από φτώχεια και κοινωνικό αποκλεισμό. 
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 Λειτουργία one stop shop / κέντρων κοινότητας ευπαθών ομάδων, με διευρυμένες 

υπηρεσίες. 

 Βρεφονηπιακοί Σταθμοί Ολοκληρωμένης Φροντίδας. 

 Κέντρα Δημιουργικής Απασχόλησης για παιδιά και εφήβους με νοητική υστέρηση ή/και 

αναπηρίες. 

 Δομές και υπηρεσίες προνοιακής φροντίδας, όπως οικοτροφεία, στέγες υποστηριζόμενης 

διαβίωσης ΑΜΕΑ, κέντρα διημέρευσης ΑΜΕΑ, ξενώνες και οικοτροφεία παιδιών ή εφήβων 

ΑΜΕΑ). 

 Εξειδικευμένη εκπαιδευτική υποστήριξη για ένταξη μαθητών με αναπηρία ή/και ειδικές 

εκπαιδευτικές ανάγκες. 

 Παροχή περίθαλψης (ενίσχυση κοινωνικών ιατρείων / γιατροί στο σπίτι). 

 Δίκτυο Προστασίας Υγείας του Πληθυσμού (health safety net). 

 Δράσεις αποΐδρυματοποίησης παιδιών. 

 Επέκταση, αναβάθμιση των υποδομών Α΄βάθμιας υγείας. 

Οδηγίες Συμπλήρωσης: Βαθμολογήστε από το 1 (ελάχιστο) μέχρι το 10 (μέγιστο)   

 

Δ.8. Πόσο θετικό κρίνετε το ρόλο της Ευρώπης και των Διαρθρωτικών Πολιτικών στην γενικότερη 

αναπτυξιακή προσπάθεια της Περιφέρειας Πελοποννήσου, των Δήμων της και των λοιπών φορέων 

της; (από το 1 μέχρι το 10)  

 5 

 

Δ.9. Θεωρείτε την πολιτική συνοχής ως αποτελεσματική Ευρωπαϊκή πολιτική και πόσο θετικά την 

κρίνετε  

 

- Θετική: Χ 
 

- Αρνητική:  
 

- Βαθμός Ικανοποίησης / δυσαρέσκειας (από το 1 μέχρι το 10) 5 
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3.4.11 Γενικό Νοσοκομείο Αργολίδας 

 

 



2ο Παραδοτέο 
του έργου «1η Αξιολόγηση της Στρατηγικής Επικοινωνίας του ΕΠ “Πελοπόννησος”» 

 

78 
 

 



2ο Παραδοτέο 
του έργου «1η Αξιολόγηση της Στρατηγικής Επικοινωνίας του ΕΠ “Πελοπόννησος”» 

 

79 
 

 

 



2ο Παραδοτέο 
του έργου «1η Αξιολόγηση της Στρατηγικής Επικοινωνίας του ΕΠ “Πελοπόννησος”» 

 

80 
 

 

 

 



2ο Παραδοτέο 
του έργου «1η Αξιολόγηση της Στρατηγικής Επικοινωνίας του ΕΠ “Πελοπόννησος”» 

 

81 
 

3.4.12 Εφορεία Αρχαιοτήτων Αργολίδας 
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Ερωτηματολόγιο Δικαιούχων  

για την Αξιολόγηση Δράσεων Πληροφόρησης και Δημοσιότητας 

του Περιφερειακού Επιχειρησιακού Προγράμματος Πελοποννήσου 2014 - 2020 

 

Α. Στοιχεία Δικαιούχου Έργου 

Οδηγίες Συμπλήρωσης: Συμπληρώστε τα στοιχεία του δικαιούχου των πράξεων του Περιφερειακού 

Επιχειρησιακού Προγράμματος Πελοποννήσου 2014 - 2020 

Α.1. Στοιχεία Δικαιούχου των Πράξεων του ΠΕΠ Πελοποννήσου  

Επωνυμία Φορέα ΥΠΟΥΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 

Διεύθυνση ΝΑΥΠΛΙΟ, ΠΛΑΤΕΙΑ ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΟΣ 

Τηλέφωνο 275027502 

Fax 2752024619 

E-mail efaarg@culture.gr 

Θέση Υπευθύνου Συμπλήρωσης 

Ερωτηματολογίου 

ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ  ΙΔΑΧ - ΕΦΑΑΡΓ                                         

(Τμήμα Αρχαιολογικών Έργων και Μελετών - αρχιτέκτων) 

 

Β. Πληροφόρηση Σχετικά με το Περιφερειακό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα - ΕΣΠΑ 

Οδηγίες Συμπλήρωσης: Σημειώστε με «x» την απάντησή σας  

Β.1. Αξιολογήστε το βαθμό ενημέρωσής σας σχετικά με το Περιφερειακό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα 

Πελοποννήσου 2014 – 2020 εκ μέρους της ΕΥΔ ΕΠ Πελοποννήσου; 

Ικανοποιητική Χ Μέτρια  Ελλιπής  

Β.2. Σημειώσατε τα μέσα ή τον τρόπο με τον οποίο πληροφορηθήκατε για το περιεχόμενο των 

δράσεων που χρηματοδοτούνται από το Περιφερειακό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Πελοποννήσου 

2014 – 2020. 

Τοπική Τηλεόραση  Τοπικό Ραδιόφωνο  
 

Τοπικός Τύπος  Τοπικά Συνέδρια / Σεμινάρια  
 

Ενημερωτικές Ημερίδες της ΕΥΔ ΕΠ 
Περιφέρειας Πελοποννήσου 

 
Ενημερωτικά έντυπα της ΕΥΔ ΕΠ 

Περιφέρειας Πελοποννήσου 
 

 

Αφίσες  
Επίσκεψη στην Περιφέρεια ή στην 

ΕΥΔ ΕΠ Πελοποννήσου 
 

 

Προσκλήσεις Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος ΕΥΔ ΕΠ Πελοποννήσου Χ 
 

Ιστοσελίδα στο Διαδίκτυο Χ 
  Άλλο 

(συμπληρώστε): 
 

 

Οδηγίες Συμπλήρωσης: Σημειώστε με «x» την απάντησή σας  

Β.3. Σημειώσατε με ποια νέα σύγχρονα μέσα ή τρόπους θα θέλατε να ενημερώνεστε σχετικά με το 

περιεχόμενο των δράσεων που χρηματοδοτούνται από το Περιφερειακό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα 

Πελοποννήσου 2014 – 2020. 
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Τοπικό Γραφείο Πληροφόρησης Χ Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης Χ 
 

Ενημερωτικά Δελτία (Newsletters) Χ Mobile Apps (Εφαρμογές Κινητών)  
 

Live Chat (ζωντανή συζήτηση μέσω διαδικτύου)  
 

Πενταψήφιο Τηλέφωνο Ενημέρωσης (Call Centre)  
 

         Άλλο (συμπληρώστε):  …………. 

 

Γ. Αξιολόγηση Δράσεων Υποστήριξης των  Δικαιούχων των Δράσεων του ΠΕΠ 

Πελοποννήσου 2014 - 2020 

Οδηγίες Συμπλήρωσης: Σημειώστε με «x» την απάντησή σας  

Γ.1. Πόσο ικανοποιημένοι είστε από την υποστήριξη που λάβατε από την ΕΥΔ ΕΠ Πελοποννήσου καθ’ 

όλη τη διάρκεια του έργου που υλοποιήσατε;  

Πολύ Χ Λίγο  Καθόλου  

Γ.2. Σε ποιες φάσεις του έργου χρειαστήκατε την υποστήριξη της ΕΥΔ ΕΠ Πελοποννήσου;  

Υποβολή Τεχνικού Δελτίου  

Προέγκριση Δημοπράτησης  

Προέγκριση Σύμβασης  

Υλοποίηση Χ 

Παρακολούθηση Υλοποίησης Χ 

Κλείσιμο έργου Χ 

Άλλη (συμπληρώστε):  

Γ.3 Ποιες δράσεις πληροφόρησης και δημοσιότητας του έργου που υλοποιήσατε / υλοποιείτε έχετε 

προγραμματίσει / εκτελέσει; 

Σήμανση του έργου με προσωρινή πινακίδα ή αναμνηστική (μόνιμη) πλάκα Χ 

Ενημερωτικές Αφίσες  

Πληροφορίες στην ιστοσελίδα του δικαιούχου Χ 

Ενημερωτικό υλικό προς το κοινό ή τους συμμετέχοντες Χ 

Δελτία τύπου Χ 

Ενημερωτικές εκδηλώσεις Χ 

Τηλεοπτικά / Ραδιοφωνικά μηνύματα  

Άλλη (συμπληρώστε):  Εκπαιδευτικά προγράμματα Χ 

 

 

Δ. Γενικά Θέματα 

Οδηγίες Συμπλήρωσης: Σημειώστε με «x» την απάντησή σας  

Δ.1. Πόσο πετυχημένες θεωρείτε τις δράσεις ενημέρωσης και δημοσιότητας του Περιφερειακού 

Επιχειρησιακού Προγράμματος Πελοποννήσου 2014 - 2020 ; 
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Πολύ Χ Λίγο  Καθόλου  

 

Δ.2. Υπάρχει γραφειοκρατία που εμποδίζει την απρόσκοπτη ολοκλήρωση των έργων; 

Πολλή Χ Λίγη  Καθόλου  

 

Δ.3. Αξιολογήστε την συνεισφορά του / των έργου / έργων που υλοποιήσατε / υλοποιείτε στην 

αναπτυξιακή προοπτική του τόπου σας. 

Μεγάλη Χ Μικρή  Καμία  

 

Δ.4. Ποια είναι η εικόνα που έχετε από τους ωφελούμενους - χρήστες του / των                    έργου / 

έργων που υλοποιήσατε; 

Θετική Χ Λιγότερο Θετική  Ουδέτερη  Αρνητική  

 

Δ.5. Ποιο θεωρείτε ότι είναι το σημαντικότερο έργο που υλοποιείται ή έχει υλοποιηθεί στον τόπο 

σας στο πλαίσιο του ΠΕΠ Πελοποννήσου 2014 – 2020; 

............................................................................................................................................. 

Εκσυγχρονισμός Αρχαιολογικού Μουσείου Άργους 

..................................................................................................................................... 

   

Δ.6. Πιστεύετε ότι η στρατηγική και τα έργα του ΠΕΠ Πελοποννήσου 2014 – 2020 ικανοποιούν τις 

αναπτυξιακές κατευθύνσεις και προτεραιότητες του φορέα σας; 

Ναι Χ Όχι  

Αν όχι, παρακαλούμε σχολιάστε: 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..……

…………………………………..………………………………………..……………….. 

 

Δ.7. Ποιες παρεμβάσεις θα επιθυμούσατε να ενεργοποιηθούν / υλοποιηθούν το επόμενο διάστημα 

από το ΠΕΠ Πελοποννήσου 2014 – 2020 στον τομέα ευθύνης σας ή στην περιοχή σας; 

 

Δημιουργία και αναβάθμιση υποδομών πολιτισμού με καινοτόμα προγράμματα εξωστρέφειας. 

Δημιουργία ή και ενίσχυση μουσειακών υποδομών με στόχους την ενίσχυση της σύγχρονης 

πολιτιστικής δημιουργίας μέσα από την αξιοποίηση στοιχείων της ιστορικής και πολιτιστικής 

κληρονομιάς. 

Παρεμβάσεις αναβάθμισης αστικού περιβάλλοντος, παρεμβάσεις λειτουργικής και ενεργειακής 

αναβάθμισης δημόσιων κτιρίων με απώτερο σκοπό την πρόληψη της κλιματικής αλλαγής. 

Παράλληλα θα ήταν σκόπιμο να οργανωθούν δράσεις άμεσης πληροφόρησης με στοχευμένο κοινό, 

επιμορφωτικά προγράμματα διαχείρισης έργων, διοργάνωση συναντήσεων εργασίας επί τόπου των 
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έργων με παράλληλα workshops και δημιουργία ιστοσελίδων με feedback από ομοειδή έργα ως 

προς το αντικείμενο ή την επίτευξη στόχων.  

 

Οδηγίες Συμπλήρωσης: Βαθμολογήστε από το 1 (ελάχιστο) μέχρι το 10 (μέγιστο)   

Δ.8. Πόσο θετικό κρίνετε το ρόλο της Ευρώπης και των Διαρθρωτικών Πολιτικών στην γενικότερη 

αναπτυξιακή προσπάθεια της Περιφέρειας Πελοποννήσου, των Δήμων της και των λοιπών φορέων 

της; (από το 1 μέχρι το 10)  

 9 

Δ.9. Θεωρείτε την πολιτική συνοχής ως αποτελεσματική Ευρωπαϊκή πολιτική και πόσο θετικά την 

κρίνετε  

 

- Θετική: Χ 
 

- Αρνητική:  
 

- Βαθμός Ικανοποίησης / δυσαρέσκειας (από το 1 μέχρι το 10) 8 
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3.4.13 ΚΕΘΕΑ 
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3.4.14 Δήμος Μονεμβασιάς 
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3.4.15 Δήμος Λουτρακίου – Περαχώρας – Αγ. Θεοδώρων 
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